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I Bérmentetlen leveleket 
csak ismert kezektől lo­

hadunk el.
Kéziratokat nem küldünk 

vissza.

A „Zalamegyei gazdasági egyesület1' és a „Zalaegerszegi ügyvédi kamara“ hivatalos közlönye.
Meg1 jelenik minden vasárnap.

Gondolatok liusvct napján.
I'ízen k ilenc század hullámúival gazdago­

dul r az idők tengere azóta, hogy a dolgot hát 
,r,.kin emlékezetes hírnévre emelte a megváltás 

nagx niiive.
( )r méh sebből patakzott a vér a sziklás 

An- ormaira; öt tátongó seb vérözönére volt 
kseg. hog\r lemossa azt a sok szennyet, ami 

. I lühiös ember lelkét oly rémül eresen elltomá- 
V..-1! 'tta. S ez üdvöt harniatozó vérözönnek az 
istenember szivtdiol kellett patakzania. . . .

Valóban isteni mii. véglietetlen szépségű 
tragikum volt az!

Sebekből fakadt az nj élet üdve ; — isteni 
o dt> szét! . . . hiszen a kertész is sebbe oltja a 
neme'' g-aIvat i es sebekből takadnak az emberi 
szív legnemesebb virágai is . . .

..Hosanna Dávid bálink!“ — harsogott az 
öröm ittas nép ajakén. .. Veszítsd meg. feszítsd 
,;lv zúgott vadul a tömeg haragja néhány 
nap múlva.

Soha szembeszökőid) bizonyítékát nem adta 
íz umbei- törékeny jellemének, gyarlóságának, 
mint ez alatt a végzetes néhány nap alatt. De 
hát mikor nem volt ember az ember, mikor 
nem volt gyarló, — a féreg rokona .; . . .

Azóta, mondják, nagyot haladt, tökéletese- j 
detr az emberiség. Miben haladt, miben eite el 
, tökély magaslatát? —- Abban talán, hogy az 
g villámait is elkapkodja, s hogy a gőzt is 

szolgálatára kényszeríti azért, hogy a súlyost) 
munkát gyorsabban, kényelmesebben végezze,
' bogx ezzel megteremtse azt az osztályt, n elv 
kenyérért kiabál s „feszíts meg“-et hangoztat 
.útnak elitélésére, aki nyugalmáról, biztonságá­
rul gondoskodik. s aki jogait. \ag-\onat óizi.

\ ag\- tán tudománya által tökélyesbiilt az 
ember? - Erre már régen határozott „nem"- , 
„tel felelt az a sí varleik ii francia, aki a dijoni 
iiíit' pálya díj at elnyerte, amiért ki meit.e mon­

dani azt, amit mindnyájan jól tudunk, érzünk 
de bevallani minden tudós általlotta.

Avagy talán a legutóbbi századoknak van 
kulfurája? Nem volt-e mar évezredekkel ezelőtt 
hatalmas iskolája u műveltségnek, mely eltűnt, 
meghalt, hogy csak rettenetes ..memento"-! dö­
rögjön a büszke emberiség tűiébe ? Az ősrégi 
civilizációnak csak imitt-amott maradt fenn egy 
egy bizonytalan származású és értek ű lábnyoma. 
olyan nvomok. amelyeken haladni többe nem 
lehet, amelyek csuk aimálinkább igazolják az 
emberi tökéíesedés tarthatatlan, miilandó tényezőit.

Ki van mondva megmásíthatlamd : ,.Eg és 
föld elmúlnak, de az én szavaim el nem múlnak

Iliába, ami por volt, csak az lesz abból 
mindig-! — Van is mire büszkélkednie az ember­
nek, e porvalóságnak, aki a ..Hosanna"-k után 
megfeszité azt. akiről utóbb mellét verve győző­
dött meg, hogy az volt az igazi ..ut. igazság 
és élet."

.. Et resurrexit. sicut dixit!
Alleluja!“

Föltámadott, miként előre míg vala jöven­
dölve. .,Elrontotta az Isten templomát és har­
madnap alatt fölépíti' azt." Harmadnapra löi- 
tám adott, hogy beteljesednek az írás: hogy 
tanulságot merítsünk a földi romlandóság véges 
dicsőségéről ; hogy elmélkedjünk a pogány 
Szokratessel a fölött a véglietetleniil titkos es 
rettegett eszme fölött, amit a lelek halhatatlan­
ságának hívnak, de azért hinni azt kevesen 
tudják, vagy akarják, noha egy Istenember 
tanító ezt. akit már csecsemő korában is iildüz- 
tet fi erodes, kiadván a rendeletet a borzalmas 
gyermekírtásra. — Nagyon figyelemrem íto 
adata ez Krisztus földi életének ! . . .

,,Boldog vagv Tamás, hogy láttál es hittel: 
de boldogok, akik nem láttak és mégis hisznek", 
szólott a halottaiból föl támadott.

A keresztény civilizáció végemlezéseben tan 
mégis különb valamennyi előzőjénél, mivel a 
hit, remény és szeretet isteni erények szelleme

„Zalamegye“ tárcája.

Hát aztán ho-

A bűnbak.
— Beszélj. —

I.
Ha ha ha hal nagyszerű! . 

gyan akarod ezt keresztül vinni i . .
— Hát, barátom, igen jó eszmém támadt. Az 

rgész terv ennyiből áll: Zoltán szereti Margitot; Margit 
viszont szereti Zoltánt, szülei pedig örülnek ezen s 
óhajtanák a két család viszonyát házasság áltál szen­
tesíteni. Zoltán azonban oly körülmények kozott van, 
hogy ez óhajt teljesedésbe nem viheti, mert anyja e 
házasságba nem egyezik bele; amire ugyan komoly 
kot alig lehet fölhozni. - A két szerelmes tehat szen­
ved, talán egészen reménytelenül. Itt követ ezi az 
ál kombinációm. A szív ugynis oly különös portéka, 
a szerelmes szivet értem, — hogyha szerelme tárgyát - 
bar a kényszerítés némi távolban tartja is tőle - más, 
még pedig elég ügyes vetélytárs által könnyen elvesz - 
hetének látja: a szerelmes szívben — mondom - föl 
támad a lappangó érzelem; jogát követeli, < enszegu 
az akadályozó erőnek; ekkor még egy utolso kise,let
«‘llene; széttöri a nyűgöt és . . • a két szív e£}( Ml ■

Nagyon szép; igen szép . • - theoria! de hall­
juk tovább! I x

Te gúnyolódol barátom. Igen, . . az. Ut meb- 
diáithetlen; a bizonyíték számtalan. Számtalan. t min 
lünk tovább. Hogy célomat elérhessem, egy alkalmas 
embert szemeltem ki a féltékenység ördögének tolt) 
vesztésére. — Van ugyan kézügyben egy másik is, 
esetleg öntudatlanul is kezünkre játszhatnék, < e 
érdekházasságot akar kötni, könnyen kifele tontu ‘ 
tudja. Könnyen a fülébe súgják: adós fizess; re a 
magadéból! Különben ez Zoltán közeledésevei magatoi 
hekövetkezik. Az én kiszemelt emberem tehat . . • 

Kópé vagy . . . Ösmerem választottadat . . • 
Dezső igen alkalmas terved keresztülvitelére. De sza- 
nioltál-e Dezsővel; hátha keresztül húzza az egesz csel- 
szó vényt, s a jutalom tejében a bűnbak nyeri meg a

játszmát s kiröpíti fészkéből a szép madarat; meri V- 
is tudod, hogy nem azé a madár, aki elröpíti, hanem 
aki megfogja.

— Gondolod? nem üsmersz jól. De halld tovább : 
aggodalmad mindjárt elenyészik. Margit szülei igen jo 
módúak s habar józanúl gondolkoznak is, nem érzé­
ketlenek a mai kor ferde követelményeivel szemben: 
sokkal szívesebben látják leányukat az anyagi előnyök 
kel dicsekedhető férj oldala mellett; földbirtokos neje! 
ma még ez varázsige! —- Az igaz. hogy Zoltánnal 
földjén, pénzén, fogatán kívül kincs.t hiába keress/.!
De mégis ... a család fénye, tekintélyt

indította meg fejlődését. Ezek nélkül erre is 
hasonló sors várna, amint azt a lezúgott 19 
század viharosabb időszakai tanúsítják.

Hát mikor is lesz már igazán boldog az 
ember ? kérdezzük sokszor tépelődve. — Majd 
ha a hit derűjének éltető világossága, ha a re­
mény boldogító, megnyugtató érzete, ha a sze­
retet melegségének őszinte. önzetlen mérteke 
tölti be a sziveket. \ a kbit vagy tagadó kétely, 
irigy gyűlölködés vagv Szerencs tlvnség. clbi- 
zakodás vagv kétségbeesés nem tett meg embert 
igazán boldoggá soha.

Szeretjük hinni, miszerint az emberi mű­
veltség elérte volna Superlativusát. s hogy a 
művelődés fölfelé már egyáltalán nem haladhat, 
most már mkábbb széjjel kell terjednie: — 
jó. csak higyjük! —

Szeretjük remélni — *>li hisz remélni 
emberi dolog! — miszerint az elterjedt művelt­
ség bőven fogja majd megteremni gyümölcseit 
az általános jóllét asztalára ; — j<*. csak remél­
jük ! —

Ámde mindezen jóleső bizalom homokra 
épül. ha nem hatja át az a mindent összekötő, 
mindent kiengesztelő, mindeneket boldogító jé­
zus! szeretet, amely Isten, felebarátunk és 
önmagunk közt oszlik meg. ahogy azt a dicső­
séggel föl fám adott Názáreti Jézus tanította.

Szeretet nélkül az ember vissza vadul állatta, 
kivész belőle az. ami isteni, megtagadja saját 
öröklött hajlamait és boldogtalanságot teremt 
magának.

A húsvéti ünnepek bő alkalmat nyújtanak 
kiiiek-kmck, hogy a kölcsönös szercteten alapuló 
jóllét föltételeiről m Jvekben, igazabban elmél­
kedj1-k. s eszébe jusson, hogy van valami ott 
a csillagokon túl is. hogy egykor, ha lelkünk 
felszáll oda, számot kérnek a földi sátárkodás- 
r,j]. és boldogok lesznek, akik nem láttak és 
mégis hisznek, remélnek és szeretnek. —

Azért jé>l sáfárkodjunk! —

Az az
üres, alaptalan szégyen, mert ők azt szégyennek neve­
zik — amit talán más szegény ürd >ggel kötött irigy 
kergetne arcukra, bizony barátom, nem ajánló. A
szellemi tőke, mit el nein ver semmi jég, föl nem emészt 
semmi elem, el nem kapkod a köny ".rtelen végrehajtó, 
ma még nem hódít ezen osztálynál. — Sütkéreznek 
ugyan jóleső melegén; magasztalják az ifjú élet boldog­
sága árán szerzett szellemi kincset; de tovább nem 
mennek. — Ez az édes barátom, amire számításomat 
alapítom. Gyarlók ezek az emberek; Mammon az iste­
nük; e nélkül eltörpülnek, s a végzettekből lesznek 
aztán a képzett, szorgalmas munkásokat kiszorító par- 
venük. A szerelmes szív azonban nem számit; a szere­
lem fátyolán át csak ideálját s a veszélyt látja: mi 
pedig megnyerjük a játszmát.

—- Jó, jó! de vegyük az érem másik oldalát;
hátha Dezső ....

— Tudom, mit akarsz mondani. Nem, barátom! 
Dezső érdekes, épen alkalmas fiú . . . De latom mar, 
hogy a te gyanakodó fejednek mindent észre kell venni. 
Készültem erre is, halld tehát.

— Várj csak Guszti; adj egy szivart; te oly 
érdekesen beszélsz, hogy a nagy hallgatásba szinte bele 
fáradok; a kettőt párosítva, .az élvezet nagyobb lesz.

— Hallgass, hízelgő; nesze dugd be a szád és 
Ügyelj ... — Amint mondám, Dezső barátunk érdekes 
bú*. Azt hinnéd, midőn társaságban látod, hogy az ő 
lelkén, minden gondolatán, érzésén a legtökéletesebb, 
legzavartalanabb harmónia ömlik el; hogy az a mosoly­
gó, nevető, enyelgő arc hű tükre lelkének. — Ne hidd;

csak egyszerű tüköi az, mely rögtön visszaadja a külső 
hatást: * vedd el ezt, s a kép eltűnik nyomtalanul. — 
Valami rejlik abban a kebelben, ami eltölti az egész 
valót; s ez rejtélye a mélyen érző lelkeknek, s örök 
talán v marad a kutató előtt. —

Valamit én is vettem rajta észre, szólt nagyo- 
J-at szippantva Béla, kit ez érdekes rajz s titokszerii 
ség megkapott, de hát honnan ismered oly jól.

— Még mielőtt ide jöhetett volna, ismertem; ha 
ugyan kiismerhető egy titkot rejtő lélek. Menjünk to­
vább. Dezső ifjú létére oly múltat küzdött át, minőt 
a jólét puha párnáin nyugvók, az anyaföld örökölt 
kincseivel ápolt kényelmes utakon haladók nem üsmer 
Jietnek. Ez az élettapasztalat, mely biztos rév az el me­
rülés ellen, s hű kisérő s őriző a kisértések között; az 
a kebel rejtekén szunnyadó titok, amit későbben veled 
is közlök, pároséivá még mindig üde, vállalkozó szel­
lemmel; ezek biztosítanak engem a sikerről. — Azért 
hát csak arra kérlek, légy támogatóm; a jó eredmény 
örömeit majd együtt élvezzük.

— Guszti, te zseniális cselszövő, vagy: de a nyel­
ved sem köznapi! Olyan szépen beszélsz . . . ! Terriu 
gettét! szeretném már látni ezeket a . . . .

Várj barátom; egy kis türelem: nem sokára 
hozzá fogunk. — Fogadom, hogy még te is szeretnél 
leánvnyá változni, mikor Dezsőt hallod a szív hajlékony, 
rezgő, * lágy hangjain megszólalni; az a behízelgő, mély 
tekintet, mely a szív rejtőkébe vési magát: az a nyelv, 
mely — mint valami hangszeren — úgy játszik a fo­
gékony női szívek húrjain; barátom, még a térti előtt 
sem röppen el hatástalanul.

— Fs épen itt a farsang: az alkalom naponta
kínálkozik.

— Már ki is néztem a csatatért; a szituáció igen 
kedvező. Dezső ellen készen állanak a töltények; a sző 
vetséges társ tehát bizonyos. Az igaznak győzni kell. 
Most pedig hozzám; kitűnő tlieám vau; Dezső már al­
kalmasint ott van: szüresülgetés közben a csataterv 
minden mozdúlatá felfedem előttetek. Dezsőt megcsíp­
jük, s aztán előre !

— Jerünk!



A za lam cg vei gazdasági egyesület
hivatalos értesítője.

ÍÜÜ. 1886.

Meghívó.
A zalamegyei gazdasági egyesület t. 1886. évi 

május ho 2-an délelőtt 10 craxór Zala-Egerszegeu az 
egyesület saját háza termében

rendkívüli közgyűlést
tart. melyre a tagok tisztelettel meghívhatnak, s minél 
nagyobb számlian megjelenni kéretnek.

A közgyűlés több tárgyai: ;
1. A szövetségbe lépett gazdasági egyesületek 

Y-ik nagy gyűlésére küldendő képviselők választása. ^
•>."A szövetségbe lépett gazdasági egyletek 1\. 

nagy gyűlésének megkeresése folytán „a kisbirtok < pa- 
rasztbirtok) állapatáról Zalamegvében“ a közölt kérdő j 
pontokra adandó válasz megállapítása.

A lótenyész bizottság' újból alakítása hant a 
nmgú földmivelés-, ipar- és ker.-skedclemügyi kir. mi­
niszter úrhoz intézett kérvényre érkezett lehat.

4. A Nagy-Kanizsán tartandó megyei termény — 
különösen gyümölcs, szőlős bor kiállítás részletei iiunt
intézkedés. , , ..

A tenyészbikák kiosztása körül teljesített koz- j
retnűködésről jelentés. , .

6. Folyó ügyek s netán beadandó indítványok.
Zala-Egerszeg. 1886. ápril 17.

HÁCZKY KÁLMÁN m. k.
elnök.

106. 1886.
Meghív/).

A zalamegyei gazdasági egyesület igazgató vá­
lasztmányának t. tagjai a f. 1886. évi május hó 2-an 
d. e. 9 orakor Zala Egerszegen az egyesület sajat haza 
termében tartandó

igazgató választmányi ülesre.
melyen az ugyan az nap délelőtti 10 órakor tartandó 
közgyűlésen elintézendő ügyek előkészítőkig tál gy al­
tatni fognak — ezennel tisztelettel roeghivatnak.

Zala-Egerszeg, 1886. ápril ho 17-én.
HÁCZKY KÁLMÁN m. k. 

elnök.
2. 19—1886.

Értesítés és íelhívás.
A zalamegyei gazdasági egyesület Keszthelyen az 

1886-ik évi ápril hó 29-én. Zala-Egerszegen az 1886-ik 
évi július hó 22-én, — Nagv-Kanizsán az 1886-ik évi 
augusztus hó 9-én tartandó országos \Tásár alkalmával 
szarvasmarhára tenyészállat díjazást rendez a következő 
módozatok szerint:

1 őr a tulajdonosoknak csak saját nevelésű, Zala- 
megyében tenyésztett marhája díjaztathatik. miért is 
szükséges, hogy e körülmény községi bizonyítvánvnyal 
vagy a személyesen jelenlevő két községi elöljáró által 
minden kételyt kizáró határozottsággal igazoltassák :

2- or bikák csak egy egv évtől három éves koru­
kig, üszők 11 ■> évtől három eves korukig díjaztathatnak .

3- or mindegyik helyre egy országos vásárra
b i k á r a

I. rendű dij 3 drb 4 Irtos arany 
II................9 .. „

III. I l í I l „
ii s z ő r e

I. rendű díj 3 drb 4 frtos arany
„ II. „ „ 2 „ „ „ ..
„ III. „ „ 1 „ „ „

tűzetik ki ;
5-ör e pénzbeli díj csak a földtnives osztályhoz 

artozóknak adatik ki, ezen osztályhoz nem tartozó

dijazandók 1-ső s illetőleg H-rendü dicsérő oklevéllel
tüntetendők ki; mavhák6- 0r a bírálatot a versenyre elovezetett mai halt
lelett Keszthelyen átruházás folytán a keszthelv vidék, 
gazdakör — Zala-Egerszegen es Nagy-Kanizsai a
egyesület közgyűlése által kiküldött bizottság a hely 
színén a vásár*tartama alatt teljesíti s a dijakat az 
érdemesítetteknek nyilvánosan kiadja:

7- er a bizottság jelentésében a díjazott uiaibas.
faja, neme, származása, termetes leírása, ára, továbbá 
tulajdonosának neve, állása, lakhelye s J10S> x8*on 1 
marha eladó-e vagy nem? — a lehetőség szerint
körülményesen előadandó: . , -j..

8- or a tenyészállat díjazás helye, napja e.> mod 
zatai az illető helyen a megelőző országos vásárban 
dobszó mellett kihirdetendők, - a díjazás napjai) ,i 
vásár színhelyén működő bizottság tartózkodás, helye 
könnyebb feltalálhatás végett kitűzendő zászlóval jei- 
zendő s a bizottság működése megkezdésének oiaja 
dobszó mellett a közönségnek tudtul adandó.

A bizottság tagjaiul megválasztattak: Keszthelyre.
Bogyav Máté, Kolle'r Ferenc, Kiss József urak Zala- 
Egerszegre: Skublies István, Skublics Zsigmond, bzily 
Dezső urak. Nagy-Kanizsára: Koller István, Beckker 
Antal, Dervarits Imre urak.

A tek. megyei szolgabiró urak, a „Keszthely vi­
déki“ és „nagy-lengyeli gazdakörök“, a község, és kör­
jegyző, úgy az egyesület közreműködő tagjaiul belepett 
néptanító urak, az* egyesület és a tek. megyei törvény- 
hatósági bizottság tagjai s mindazok, kik ezen értesí­
tésről tudomást nyernek, felkéretnek, hogy az ebben 
foglaltakat minél tágas!) körben ismertetni s a közön­
séget a részvételre buzdítani szíveskedjenek.

Kelt a zalamegyei gazdasági egyesületnek Zala- 
Egerszegen 1886-1 k ev, január ho 19-én taitott köz­
gyűlésében.
Szhjethy Antal m. k.

titkár.
Háczky Kálmán m. k.

elnök.

egy

egv

II.
X. város hülgyküzönsége ma nagy izgalomban 

ran; de végre az utolsó gombostű is eltűnik: a fogat 
régig robog az utcákon ; eltűnik a szálló kapuja alatt. 
Aztán . . . künn csak a szél kaczag utánuk.

A „Királv“ vendéglő első emeleti ablakai fénye­
ién ki vannak világítva. Künn tombola szél; dideregve 
iuhan el az ablakok előtt, s a szilaj nóták csapongó 
hangjait ordítva tépi foszlányokra, megrabolva egy-egy 
künn ácsorgót attól a kevés élvezettől is.

Egy fogat surran be a kapu alá: kényelmes bel­
sejéből egy fiatal 24—25 éves szőke, piros arcú ifjú 
száll ki s egy ott ácsorgó kocsistól valami felől tuda­
kozódik.

— Ne beszélj, — csakugyan itt vannak?!
— Itt bizon, nagyságos if jurám; még pedig ha 

látná —
— Fogd be a szád, itt egy forint, múlassatok; 

te pedig Jancsi öt órakor készen tartsd a kocsit.
— Ne tessen búsulni nagyságos ifjú uram; majd 

csak eligazijuk ; Isten vele. — No iszen, szegény if jur 
nak kóserbe van a szíve. A lány, meg osztún az anyja 
akarná; de a mi nagyságos asszonyunk nem szereti azt 
a famíliát, pedig hát asse kutya. A minapába is arrú 
beszéltek; csak úgy fülhegyre hallottam, hogy mondta a 
nagyságos asszony, hogy majd csak eszire tér már las- 
sankint; neki nagyobb nemes famíliából kell lyánt nézni; 
nem ilyen holmi kurta nemes pereputtyát szedni fel.

— Mit dörrnög kend János; itt van-e már a bo- 
dolai szép lány? Nem látta kend?

— Láttam bizon instálom; itt van a már mindé 
nestül.

— Hát múlasson kend jól; isten vele. — Kissé 
későn jöttünk fiúk; de sebaj; itt van mind a két ma­
dár: de a miénk is jól fütyül; még ma egy kis rebel- 
liót csinálunk. (Nak előre. — Ezzel az újonnan érkezett 
három ifjú eltűnt a fordulónál s a puha szőnyegen vé­
gig menvén, benyitott a bálozók vidám nevetésétől zajos 
előszobába. — (Folyt, küv.)

Zala Egerszeg rend. tan. város iparral foglal­
kozó t. polgáraihoz!

(Vége).
11.

A földmivelés-, ipar- és kereskedelemügyi m. kir. 
minisztérium által 1884. évben kiadott X\ II. t. e. 10. 
íj. felsorolja azon Iparágakat, melyeknek megkezdése 
és gyakorlása engedélyhez kötött; ilyenek:

b) fogadó, vendéglő, korcsma, sorház, pálinka j 
mérés, kávéház és kávémérés tartása; bj a zsibárusko- 
dás: e) a foglalkozást közvetítő és a cseléd szerző üzlet: 
d) a kéményseprés; ei a rendes járati időhöz kötött 
személyszállítás : fi azok ipara, kik közhelyeken a kö­
zönség számára személyszállító eszközöket tartatlak ké- | 
szén vagy szolgálataikat ajánljak; g) az építőmester 
ipara; h) mérges anyagok és gyógyszerek készítése és 
a velük, valamint a gyógyszerfélékkel való kereskedés; ! 
i) robbanó szerek készítése és a velük való kereskedés.

Minthogy a most elősorolt iparágakról részint már 
jóvágyás végett fölterjesztett, vagy még ezután fölter­
jesztendő szabályrendeletek fognak intézkedni, melyek­
nek nyomtatott példányait kiki olcsó pénzért megsze­
rezheti, ennélfogva ezekkel a jelen alkalommal nem 
foglalkozom, hanem áttérek az ács, építőmester, kőfa­
ragó és kőmives iparágakra annál inkább, mivel ezen 
iparágak Zala-Egerszeg rendezett tanácsú varosában 
hatalmasan vannak képviselve és igen sokan Közülök 
nem tudják magukat mihez tartani.

A földmivelés-, ipar- és kereskedelemügyi m. kir. 
miniszternek 46,188. sz. a. valamennyi törvényhatóság­
hoz intézett szabályrendelete, továbbá ugyanezen minisz­
ternek 10228 sz. a. kiadott rendeleté intézkednek az 
építő mesterségek gyakorlása tárgyában.

I-ör. A nmeit.* földmivelés-, ipar-és kereskedelem­
ügyi m. kir. miniszternek 10228. sz. a. kiadott rende­
leté könnyít a kisebb helységek építkezéséi tekinteteben, 
,.a mennyiben módot nyújt arra, hogy engedélyhez 
n e m kötött építkezéseket ne csak képesített mester 
vállalhasson, hanem végezhessen oly egyén is, ki ipar 
ágának megkezdése előtt nagyobb mérvű iskoláztatásban 
nem részesült. Az ilyen kisebb kőmives az 1884. XVII. 
t. e. 1, illetőleg 2. és 3. §-a értelmében, ha jogosult, 
benyújtja kérvényét szabályszerűen felszerelten az I-ső 
fokú iparhatósághoz, tartozván Igazolni azt, hogy ezen 
mesterséget legalább 2 év óta mar önállóan gyakorolta, 
v;vy azt, hogy legalább 2 éven át szakba vágó munká­
val foglalkozott, — ezeket beigazolván az iparhatóság 
részükre nem iparengedélyt, hanem iparigazolvanvt ad 
s jogositvák kisebb helységekben építeni; nagyobb 
helységekben azonban már csak felruházásokat s kisebb 
javításokat fogadhatnak el.

1 L-or. Ezen előbb említettem iparra nézve az 
előzetes iskoláztatást és szellemi képzettséget, tekintve 
felsőbb fokban áll: a kőműves , kőfaragó- és ácsmester.

„ - kőműves-, kőfaragó- és ácsmesterség gyakor­
lására szükséges képesítés igazolható: a) a m. kir. kö­
zép ipartanodán nyert végbizonyítvány, és annak kimu­
tatása által, hogy* az illető mestersége terén legalább 
gyakorlatilag 3 évig foglalkozott; b) a képzettség meg­
vizsgálására a földmivelés, ipar- és kereskedelemügyi 
miniszter által szervezett vizsgáló bizottság részéről 
kiállított bizonyítvány által.“

Ilynemű vizsgáló bizottság fel van állítva Zala- 
Egerszeg r. t. város területén is és a bizottság o tagból 
áll. A bizottság elnökét és tagjait a földmivelés-, ipar­
és kereskedelmi miniszter vagy állami vagy városi 
műszaki tisztviselők közül, továbbá képesített építőmes­
terek, továbbá kőműves, kőfaragó és ácsmesterek közül 
évről évre nevezi ki. Jelenleg a zala-egerszegi vizsgáló 
bizottság kiegészítendő lesz, mert egy tagja, az építő 
mester, a város területéről végleg elköltözött.

Aki vizsgát óhajt tenni, köteles: a bizottság elnö­
kéhez folyamodványt nyújtani be, melyhez csatolandó: 
1-ör bizznyitvány arról, hogy a folyamodó a tauviszony

megszűnte után szak kivágó mestersége terén szakba vágó 
munkával legalább 3 évig foglalkozott; 2-or a folya­
modó által sajátkezűig készített 3 rajzlap, a melynek 
tárgyai I. Kőműveseknél: a) az oszloprendek, b) falki. 
tűsek, c) boltozat-szerkezetek. II. Kőfaragóknál: a) az 
oszloprendek, b) iv és boltozat szerkezetek, c) lépcső 
szerkezetek, a melyek között legalább egy összetett 
alakú alaprajzzal bírjon (meghosszabított félkör, patkó­
alak. vagy kerülék). III. Ácsoknál: a) tetőszerkezetek 
talap és metszet rajzban); b) lakütések ; e) lépcsőszer 
kezetek vagy egyszerű hidak. Megkivántatik továbbá, 
hogy ezen rajzokhoz folyamodó által irt magyarázata 
mellékelve legyen.

A vizsgálat áll: a) egy próbamunka készítéséből, 
h) szóbeli vizsgálatból, a melyeknek tüzetes tárgyait a 
vizsgálni óhajtók akár a helybeli vizsgáló bizottság 
<dnőkénél, akár az 1-ső fokú iparhatóságnál kimerítőig 
megtudhatják.

Hl-or. Ezeknek magasabb foka az építőmesteri 
képesítés. Képesített építőmester csak az lehet, aki hi 
teles bizonyítványnyal beigazolja, hogy a) valamely ki 
zép iskola összes tanfolyamát jő sikerrel végezte s az 
érettségi vizsgálatot sikerrel tette le: bi továbbá azon 
kívül, ha a folyamodó legalább 3 évig építőmesterség 
terén gyakorlatilag foglalkozott: ci a folyamodványok­
hoz melléklendők még az előírt rajzok. — Az építő­
mester jelöltek vizsgálataikat a 7 tagból alakított vizs­
gáló bizottság előtt Budapesten letehetik, siker esetén 
okmányt nyernek.

IV. Á legfelsőbb képesítési fokozat az: Építész 
vagv műépítész, a kinek működésé az ipar keretén túl, 
már a művészet terére lép. Építész vagy műépítesz csak 
az lehet, ki a középtanodai osztályokat teljesen végez 
vén s az érettségi vizsgát letevén, vagy a m. kir. József 
műegyetemet hazánkban, vagy ennek színvonalán álló 
külföldi műegyetemet jó sikerrel végez, ott absulotorm- 
mot, a legújabb időkben pedig diplomát nyer. Azon 
építész vagy műépítész, ki külföldön végezte a műegye­
temet, absolutoriumát vagy diplomáját hazánkban nostri 
fi válni köteles, ha az építész vagy műépítészet mellett 
az építőmesteri jogokat és teendőket is gyakorolni 
akarja. Ha a nostrificálást nem teljesíti, akkor az épí­
tészetet, mint a művészet egy ágát oly formán gyako 
rollmtja, hogy tervezeteket készít és az építkezés fölött 
föl ügy el etet gy ak o ro Ihat.

'Föntebb már megemlékeztem .«zon kőművesekről, 
kik az iparhatóság által csak iparigazolványt nyertek : 
ezek önállóan a fentebb említettek szerint munkálkod­
hatnak ugyan, de tanoneot vagy segédet tartaniok nem 
lehet s ha tizen dolgoznak is együtt, mind a tíznek 
iparigazolványnyal ellátva kel! lenni.

A kőműves-mester minden föld-, kőműves és el 
helyező munkát foganatosíthat s ezen kívül egyszerit 
szerkezetű földszintes lakóházakat és gazdasági épület« 
két építőmester közbejötté nélkül, saját felelősségért 
építhet s az ott előforduló összes munkákat vezetheti 
és végrehajthatja. —

A kőfaragó-mester a saját mesterségébe vágó 
minden munkát saját felelősségére végrehajthat.

Az ácsmester a saját mesterségébe vágó minden 
munkát, valamint egész építkezéseket is. a melyek fa 
szerkezetűek, saját felelőssége alatt végrehajthat.

Az építő-mester az építkezés terén előforduló min 
den munkát, — bele értve a hozzátartozó összes iparos 
munkákat is, önállóan létesíthet.

Ezeket véltem dióhéjba szorítva elmondandóknak. 
s ha a t. polgárok ezt figyelemmel elolvassák és meg­
jegyzik, az iparhatóság vagy ipartestület nem jön azon 
kényszer helyzetbe, hogy ellenük az 1884. XV 11. t. v. 
VI. fejezetének §§-ait alkalmazni köteles legyen s az 
ily módon megtakarított krajcárok elegendők lesznek 
arra, hogy a fáradságos munka, kitartó szorgalom es 
bokros teendők után maguknak igen kellemes vasárnapi 
pihenést szerezhetnek. —

Németh Elek s. k.
városi főjegyző.

Dr. Mangin Kárólv
Közegészségügy

T/A..r,l,- fimegyei tiszti főorvos ur
közigazgatási bizottság április havi gyűlésén a megyénk 
területén észlelt közegészségi állapatról és egyéb, a 
közegészségügyet érdeklőkről a következő jelentést tei 
jesztette be:

Az időjárási viszonyok igen változók valának: a 
hónap első felében vihar, havazás és a hőfok gyors 
alászállása ismételve észlel tetett; utóbb a lég a tavasz 
előnek megíelelőleg enyhült és a hónap derült napok 
kai végződött. —

A közeqészséqi állapot ro az időjárás nagy befő 
lyást gyakorolt: a hónap első felében még mindig 
nagyobb volt a megbetegedések száma és különösen a 
légzési szervek hurutos és lobos bántalmai kerültek 
nagy mennyiségben gyógykezelés alá úgy a felnőttek-, 
mint a gyermekeknél. Egyes vidékeken a halálozás i> 
túlhaladta a rendes arányt. — A hónap második fék­
ben a körlég hőfokának emelkedésével a fentemlített 
kórnemek is gyérültek, a kórlefolyás legtöbb esetben 
szelíd arányt vett, minélfogva a halálozás csökkent és 
így a közegészségi állapat a megye legnagyobb részé 
ben kielégítő lett. — Á légzőszervi bántalmakon kiviil 
gyógykezelés tárgyát képezték még a felnőtteknél izü­
leti- és izotnesúzok, emésztőszervi hurutok, néhány 
orbánc, városokban tüdőgümőkór; Csáktornyán és Per­
lakon egv egy szerencsés kimenetelű hasi hagymáz. — 
Gyermekeknél pedig hökhurutnak szórványos esetei, 
továbbá Nedeliczen és Csrecsánybau roncsoló toroklob 
nak. a lendvai hegyen pedig vörhenvnek egyes esetei.

A heveny fertőző kórok közül a február hóban Gu- 
lácson, Tapolczán, Türjén, Nyavaládon. Barátszigeten, 
Koppányban és Urdög-IIenyén uralgott himlő járvány- 
március hónap folyamán megszűnt; újabban ugyan e 
kórnem Vállason öltött járványos jelleget, de a hó vé­
gén itt is megszűnt s igg a megyében himlőjárráay je­
lenleg nincs. Á fentebb említett nyolc községben himlő­
ben megbetegült 18 férfi, 16 nő, 121 gyermek, összesen



ezekből meggyógyult 17 férti, 15 nő, 100 gyer- 
I összesen 15-: meghalt 1 térti, 1 nő, 21 gyermek,
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Kanyaró négy községben uralgott, úgy mint Per 
1-ikoií- Lovason. Felső-Őrsön és Sztanetinecz falun s 
líf.n'ven; a két elsőben meg is szűnt. Mind e négy köz- 

,t7bei. a járvány kezdete óta megbetegült 165 gyér 
uiek. meggyógyult. 151, meghalt egy, a hó végén 
további gvógykezelés alatt maradt 13.

A himlőoltás megkezdetett és folytatta tik; egyes 
|ul!l|ö kóresetek szórványosan észleltettek Apátfán, Za- 
I a patakán. Szent-Ivánon.

Bonét izsgd/at teljesíttetett 15; törvényszéki meg- 
Mfolytán 7, rendőri tekintetből pedig 8. A halál 

I,.,.közelebbi okaira nézve a törvényszéki boncolatoknál 
;; agyrázódás, 2 elvérzés lövésből, 1 kemnyés máj 

1 iiiellhártvaizzadmány ; a rendőrieknél 3 tüdőguta,
;> szivszélhűdés, 2 tiidőgiimő, 1 agyguta.

Külső IkiJIa szem le rendőri tekintetből teljesíttetett 
int_ súlyos sértés bejelentetett 5.

tingyilkosságot két egyén követett el; ezek egyike 
Kozak József kanizsai mészáros) magát agyonlőtte, a 

. ,.ik pedig (Balog Gábor Kis-Orsön) felakasztással 
vetett véget életének.

Véletlen szerencsétlenség általi halálnak szintén két 
,vén esett áldozatává és pedig Bocs kában Horváth 

|7,1 ;; öves tiú vízbe füllt, Káptalan-Tótiban pedig egy 
i-nieivtlen borvásá rló saját hibájából terhelt szekere 
által agyonnyomatott. —

Fámekórnak négy esete lett hivatalos beavatkozás 
,u, ,va Ezek közül kettő, mint csendes őrült, házi tel- 
,0>v-let alatt hagyatott, egy mint dühöngő, a z.-egerszegi 
kórházban ápoltatik, egy pedig hazájába Olaszországba 
szállíttatott. v

Gyanús eb által öt egyén maratott meg, kettő 
Lentiben, kettő Bédicsen, egy Pózván, Káptalan-Tóti 
oan pedig egy nő állítólag veszett macska által mara­
tott meg; a macska vízbe dobatott s így a baj nem volt 
megállapítható. A megmart egyének azonnal gyógyke- 
/A.j. „ :l|á vétettek és jelenleg is felügyelet alatt tartat­
nak . _

Kit*, postahivatalok megyénkben.
V soproni kir. postaigazgatóság kimutatása szerint 

megyénk területén a következő 142. póstaállomas van:
Alsó-Bagód, A .-Dombom (távírdával egyesített), A.- 

Kraljwevz, A.-Lendva (távirt!ilral egyesített), A.-Pállok,
A. Vidoveez, Aszólő.

Badacsony-l omaj, Bagonya, Bak, Balaton-Ldei ívs, 
H-K üved fürdő" B.-Fii red község, B.-Magyarod, Bánok- 
S/.rnt-G vörgv, Bazsi. Becse hely. Beli ez a, Bcllatincz

őiinil ei/i/esített), Bőrönd, Búcsú-Szent László.
(’sabre'ndek. (’sáktornya {államilag kezelt pósta/u- 

nii.il!, Csáktornya állomás [szállító), Gserenesócz, ('seszt- 
t’sopak ideiglenesen Í88ö. noc. 0-á.n heszüntett etett). j 
Dekánovecz. Dióskál, 1 tiszel. Dobrónak.
Felső Örs, F.-Hahóth, F.-Kajk, F.-Szemenye. 
Galambok. Gelse, Goriesán, Guláes, Gntortölu, j 

th nesdiás, Gyertyános, Gyulakeszi.
Háshágy, Hódosán.
Kapó les, Káptalanfa, Karmacs, Kehida, Kerka- 

németíalu. Kerka-Szent-Miklós, Keszthely Hévíz, Keszt­
hely pályaudvar, Keszthely város (államilag kezeU pos­
tahivatal). Keszthely állomás (szállító), Kis-Görbó, K. 
Komárom, Komárváros, Kottori, (távírdával egyesítetti. 
Kővágó-! )rs. Köveskálla, Kozmadombja, Kustanszeg.

Lángviz, Légrád, Lenti, Leseneze-Tomaj, Letenye. 
Monostor-Apáti, Mura-Keresztár, M.-Szent-Mária,

M. Szent-Márton, M.-Szerdahely.
Nagy-Bakónak. N.-Kanizsa pályaudvar (államilag 

kezek pást a hivatal), N.-Kanizsa város {államilag kezelt 
nástidiicafal), N.-Kanizsa állomás (szállító), N.-Kapornak, 
X. Lengyel. N.-Kévse, Nedeliez, Nemes-Apáti, Nemes- 
Pécsely, Nova, Nyivád.

( trösztöny. n ,
Pacsa, Páka. Pakod, Perlak, Petrikeresztur, 1 ód

tur.-n, Pölöske. Puszta-Magyaród.
Kédies, Kézi, Résznek, Kigács.
Salomvár, Sármellék, Sormás, Söjtor, Strició, Sü­

meg távírdával egyesített), Szécsi-Sziget, Szent-Adorjan 
8zt Antalfa, Szent-Békálla, Szent György völgye, Szent- 
Péterur, Szepetk, Szepetnek. Szoboticza.

Talián Dörögd, Tapoleza (támráaval egyesített), 
Tihany, Tót-Szent-Márton, 'l'ót-Szerdahely, lurmscha,

1 U,Jl Zalabér, Zala-Apáti, Z.-Csány, Z.-Baksa, Z.-Eger 
szeg (államilag kezelt postahivatal), Z.-Góganfa, Z.-Halap,

v* i um r f te t/e/ űrt t/Ltrt eCjlJPSitVtt)y — .

Z. Szent-Mihály, Z'.-Tárnok^Zalavár, Zsid.

Hivatalos rovat.
Zala-Fgerszeg r. t. város tanácsa részéről közhírré 

tétetik, hogy miután az újonnan nyitandó utca házhe­
lyeinek elárvereztetése az időjárás kenemeUenségm
miatt eddig megtartható nem volt, 1- 6. c\ í ap 
26-án délelőtt 11 órakor fognak a helyszínén elai-ver- 
tetni, melyre az árverezni óha)tók tisztelettel meglu-

Kelt Zala-Egerszegen, 18X6. ápnl ho U»
Nemeth Elek Kevacs Karoly

!-• „ polgai mestei.főjegyző. ______ r °

Helyi, megyei és vegyes hírek.
A városi képviselő testület L h° 22-en tartott

rendkívüli közgyűlésén mindenekelőtt az 18U- ey ^ *
t- v. 300. í?-a értelmében előterjesztetett a városi a
Pénztárnak 1885. évről készített számadási mérleg^
mely szerint a gyámoltak és gondnokoltak követelés
betét könyvekben és értékpapírokban 123*«>< trt - KunyveKuen r r kr., összesen
kr., nem kamatozó tőkékben öl. , , ...i
107253 fit 42 kr. - Erre az árvatir részéről fedezetül

szolgál a) tőke betétkönyvek-, értékpapírok-, kamatozó 
adóslevelekben 128360 frt 77 kr., b) kamat 221 írt 12 
kr., c) nem kamatozó tőkék 6194 frt 96 kr., d) az év 
végével a pénztárban maradt készpénz 22497 irt 13 
kr., összesen 15727)3 frt 98 kr; gyáini pénztári tarta­
lékalap 20 frt 56 kr., lejárt, de még be nem hajtott 
kamatok 45 frt 97 kr. — .X beterjesztett számadás 
megvizsgálás végett Fischer László, Udvardy Ignác és 
Unger Domonkos urakból álló bizottságnak adatott ki, 
a jövőre nézve pedig kimondatott, hogy a számadás 
az év végén ki nyomatván, a képviselő testület tagjainak 
a kellő időben megküldessék. A kis gyakorló térhez
szükséges tér megv vsával, valamint a gyakorló tér
körülsáncolásának foganatosításával a kaszarnyaügyi 
bizottság megbizatott. — Tekintve, hogy az 1884. év 
október 25-én tartott képviselő testületi gyűlésen a va­
sútra a 60000 frt nem a törvény által előirt névszerinti 
szavazással történt, a mai gyűlés a kérdéses célra név­
szerinti szavazással egyhangúlag szavazott meg 40000
trt készpénzt, mivel a viszonyok fejlődéséhez képest a 
város részéről nagyobb összeg nem igény éltetik.^ Llő i 
terjesztetett Hagvmásy Gyula építész ama kérvénye, 
hogy Part Sándor háza mellett a kanálisra egy gőz für | 
dőt építhessen, a helyért egyszer s mindenkorra kész ^ 
50 irtot fizetni. — A képviselő testület elvben késznek ; 
nyilatkozott a a kérdéses helyet evenként fizetendő bél- j 
összegért folyamodónak oda adni, azonban az építészeti 
és szépítészeti bizottságokat megbízza, vizsgálják meg. 
váljon a kérdéses helyen lehet-e egy, a kor igényeinek 
megfelelő gőzfürdőt felállítani s e részben teendő yéle 
menyes jelentés alapján fog a képviselő testület végér­
vényes határozatot hozni. Felemlíttetven, hogy a
Zala-Lgerszeg tulajdonát képező birtokokból, sőt a va 
ros határából is több foglalás történt, hogy a határ 
kiigazítás iránt a szabályszerű törvényes eljárás meg- 
indíttathassék, a tanács közbenjöttével id. (’zander Ist 
ván, Goldfinger János, Bak say Ad ám és Horváth Béla 
urakból álló bizottság megbizatott, hogy a városnál 
meglevő s a határleirást részletesen tartalmazó jegyző­
könyv alapján vizsgálják meg, hol történt határcsonkítá.-, 
s minden egyes esetet jegyzőkönyvbe felvéve, azt a 
képviselő testületnek terjeszszék be. —

A zala-egerszeqi szegény gyermekek karácsony­
fa egylete f. hó 18-án tartott közgyűlésén a tisztejítas 
a következő eredményűvel ej tetett meg: Ruzsics Ka­
roly né elnök, özv. Taliy Rozália alelnök, Strohmayer 
Ferencné pénz tárnok, Kovács Károlyne jeg\ző. Ku- 
vács Károly hely. jegyző. Választmányi tagok: ^ Bődy 
Józsefi) é, Ösoknyai Jánosáé, Fan gier Mihályné, Haj­
más v Istvánná, Kékesy István né, özv. Léránt Lászlóim, 
Nagy Károly né, Rigó Ferencné, Sanits Sándorné. S:- 
monffv Lndréne, 1 retter \ iktorne, l dvaidy Igna n< . 
Póttagok; Hajmásy Gyula né, Mayer Istvánné, Pauko- 
vits Györgvné, Salamon 4’erka, Udvardy X incéné.

A letenyei szolgabiroi állásra Hennán Vim- je- 
tenyei helyettes szolgabiió uron kiviii Lhassy Lajos 
megyei III. aljegyző és Vértessv Béla keszthelyi se- 
gédszolgabiró urak is jeleltek.

A zala-egerszegi ipartestület f. hó 17-én tartott., 
igen is látogatott elöl járósági gyűlésén a tisztviselői kar 

I következőleg választatott meg: Tretter Viktor alelnök, 
i Major Károly jegyző, Part Sándor pénztárnok. A 

házszabályok, valamint a békéltető bizottság alapszabá­
lyainak kidolgozására Schütz Sándor, Sanits Sándor. 
Kovács László, Nagy Károly és Kummer Gyula urakból
álló öttagú bizottság küldetett ki. Végűi az elöljáró­
ság az 188b. évi költségvetési előirányzatot egy beállít a 
s azt elfogadás végett a közgyűlés elé terjesztendi.

A perlaki „Szegény tanulókat segélyező egyesü­
lete mely Göez Ferenc ottani kir. járásid ró tevékeny 
ségének köszöni létét, í. hó 11 én tartotta alakuló gyű­
lését, melyen a készített alapszabályok telolvastatxan, 
azok elfogadtattak és jóváhagyás végett a belügyminisz­
tériumhoz felterjesztetnek. Az egyesület ideiglenes tiszt­
viselő kara következőleg alakult meg: Göez hercne el­
nök, dr. Böhm Szidney alelnök, 4 óth Sándor jegyző. 
Thorday János gazda. Választmány! tagok: Kostyál 
Ferenc, Szebényi Lajos, Glavina An Írás, Sipos Károly, 
Bávelli Sándor, Horváth Mihály, Vugrin János, Jelasics 
Mihály, Reich vein Antal. —• Az egyesület mar is 77 
irt tőkével rendelkezik. A 1 ársa- kör*' évenként^ 10 
írttal fog az egyesület céljaihoz járulni, a Szmodits X ik- 
tor segédszolgabiró úr által tett tanügyi alapítványból 
pedig évenként 50 frt fordít tátik a valóban nemes célú 
egyesület ügyeinek előmozdítására.

Ipartestületi közgyűlés. Az 1884. évi XVII. tör­
vénycikk 124. §-a szerint s a nagy méltóságú ipar- és 
kereskedelemügyi m. kir. minisztérium 9155. sz. alatt 
kelt magas rende étével jóváhagyott ipartestületi alap­
szabályok 4. §-a értelmében Meskó József ipartestületi 
elnök úr folyó hó 26-án azaz husvét hétfőn délután 2 
órakor az eleim iskola 1 osztályában 1. emeleti taitando 
rendes évi közgyűlésre hívja meg az ipartestület tag­
jait. A közgyűlés tárgysorozata: 1. A folyó évi költség- 
vetésnek megállapítása; testületi tisztviselők és szolga 
fizetésének megállapítása. 2. Inasok felvétele s felsza­
badításáért, valamint a segédek munkába lépése és tá­
vozása alkalmával fizetendő közvetítési illetékek meg­
határozása. 3. Testületi házszabályok alkotása. Végre 
4. az elnök indítványa a testületi tagok befizetéseinek 
megkönnyítése végett.

Névmagyarosítás. Bika Bálint nagy kanizsai ille­
tőségű ugyanottani lakos vezetéknevének „hváosi-“ re, 
kiskorú Katz (Jakab) Gyula keszthelyi illetőségű lakos 
vezetéknevének ,,Kovács“-ra, Göncz Ferenc radi illető­
ségű kuvsaneczi lakós vezetéknevének „Gönczi“-re kért 
átváltóztatását a m. kir. belügyminisztérium megengedte.

Kinevezés. A vallás- és közoktatásügyi miniszter 
[Vetsz Károly okleveles kertészt, a budai országos vin­

cellér képezde végzett növendékét, a Csáktornyái állami 
tanító képző intézet kertészévé nevezte ki.

Meghívás. Az ipartörvény 1884. évi XXII. tör­
vénycikk 141. §-a értelmében, hogy az ipartestületbe a 
segédek sorából a békéltető bizottság 24 tagja meg vá­
lasztassák, felhívom zala-Egerszeg rendezett tanácsú vá

ros területén lakó- és az ipartestülethez tartozó ipái osok 
összes segédeit, miszerint í. é. május hó 9-én d. u. 3 
órára az elemi fiúiskola l-ső osztályában tartandó gyű­
lésen megjelenni szíveskedjenek. Üzen meghívás kelté­
nek napjától számítandó 8 napon át a segédek névjegy­
zéke a z.-egerszegi ipartestület elnökénél t. e. Meskó 
József úrnál megtekinthető; miért is felhivatnak mind­
azon iparos segédek, kik tévedésből az iparos segédek 
neveit tartalmazó jegyzékből kihagyattak volna és a 
mai alulirt napon kibocsájtott meghívás utján a gyű­
lésre meg nem hivattak s a meghíváshoz jogot tartaná­
nak, ezen írásbeli kérvényüket, az elsőfokú iparhatósághoz 
címezve, alul írthoz benyújthatják. Nyolc nap letelte 
után a lajstrom a felvétel iránti kérvényekkel együtt 
az elsőfokú iparhatóság elé terjesztetik, mely a kérvé­
nyek fölött határoz. A békéltető bizottság 24 tagjának 
választása szavazó lapokkal szótöbbségei fog eszközöl­
tetni. Zala-Egerszeg, 1886. ápril hó 20-én. Páukovich 
György iparhatósági biztos.

Á nagy-kanizsai „kisdednevelö egyesület-4 május 
hó 2-án tartja évi rendes közgyűlését nádor-utcai óvoda 
helyiségében a következő tórgysorozattal: Elnöki jelen 
tés a lefolyt évről; számvizsgáló bizottság jelentése a 
pénztár állapatáróí; évi költségvetés előterjesztése; a 

I sorrend szerint kilépett 10 választmányi tag helyébe 
újaknak vagy esetleg a régieknek újból való megvá­
lasztása; indítványok, melyek a közgyűlést két nappal 
megelőzőleg az elnökségnél bejclcutendok.

A Csáktornyái tűzoltó egylet működő tagjainak 
legtutóbb tartott közgyűlésén a segélyegylet pénztár- 
nokáúl Ángyán Kálmán kir. póstafőnök választatott. 
Ugyanezen gyűlésen elhatározták, hogy a városban 
eddV elhelyezett 9 vascső kúton kívül még 15 ily ku­
tat készíttetnek s helyeznek el a város különböző ré­
szeiben ; e kutakat nyáron az utcák öntözésére fogják 
használni.

Adóügy. A közigazgatási bizottság e havi ülésén 
tett adó felügyelőség! jelentés szerint február vegével 
az adóhátralék volt 1061637 forint 85 krajcár, március 
hóban lefizettetett 55507 trt 08 kr. s így április l én 
a hátralék 1.006120 Irt 77 krt tett. Az idén március 
hóban befolyt egyenes adóösszeget az 1 «>- ev hason 
szakában lefizetett 67127 frt 01 krral egybehasonlítva, 
a jelen év március havában 11619 trt 93 krral keve­
sebb folyt be. Bélyeg- és jogilleték. szőlődézsinaváltság, 
fogyasztási adó, hadmentességi díj és egyéb tartozékok 
óimén március hóban befolyt 377.796 irt 66' kr., 
melyet az 1885. év március havában hason címek alatt 
befolyt 200484 frt 22 ‘ krral egyhehasonlitván, a jelen 
év március havában 177312 trt 44 krral kedvezőbb 
volt a befizetés. — Március hóban adófizetési halasztás 
egy esetben sem, ház a dó mentesség 22 esetben engedé­
lyeztetett. — -

A megyei csendurség március hóban letartóztatott 
egy egyént hatósági közegek elleni erőszakért, egyet 
magánosok elleni erőszakért, 3-at pénzhamisításért. 2-őt 
o-yi?kosság gyanújáért, 3-at súlyos testi sértésért. 4-et 
betöréses lopásért,' 21-ct lopásért, egyet lopás gyanújáért, 
2-őt orgazdaságért, 2-őt csalásért, egyet betöréses lopá­
sért. «‘gyet betöréses lopás gyanújáért, 7-et lopásért, 3-at 
éjjeli őrkötelesseg mulasztásért. »>-öt jogtalan tigyxii- 
tartásért, 2-őt házalásért. Bejelentett 12-őt betöréses lo­
páséit, 14-et lopásért, 4-ct kárégésért. 2 hulla feltalási ese­
tet. Szolgálatot teljesített 13-szor letartóztatásnál. 13 szór 
sc-’élv szolgálatot tett. 18-szor rab ki sér« tét toganasított, 
S-szoV posta fedezetnél ténykedett, 4-szer foglyot őrizett, 
5-szöíi’ fogoly elővezetést teljesített, 45-ször egyéb szol- 
o-álat'.tt tett; 296-szor éjjeli őröket ellenőrizett, 2-szcr 
vasúti ügyeletet teljesített, 1 7-szer vásároknál felügyelt,

felügyeletet.7-szor búcsúknál teljesítette a
Vakmerő rablás. Egy évtized óta tán az első, 

hogy Zebeczke községben, mely a nők áltál gyakorolt 
házi szövés nemes mesterségén kiviii, még létein észte­
déről is hires, egy nevezetesebb esemény történt. Az 
Daz. hogv ezen egv eset felei* más tízzel. mely a maga 
nemében0 páratlanul áll. Ugyanis e hó 7-én este ör. 
X’arga Ferenc nejével beszélgetve töltöttek az időt, 
utóbb lefeküdtek s elalmltak. I iz óra táj ban X argának 
szolgája, ki az istáló előtt szokott feküdni az ajtón ko- 
pooott, hírül adta Vargának, hogy az egyik ló teje a 
j4szól alá szorult, siessen ki hát. mert inogtál a lo. Mi­
előtt Varga felkelt, egy idegen lépett be s durva ká­
romkodások között gyors felkelésre szólító. — Alig 
kelt ki Varga ágyából* az i*legen megragadó s ismételt 
káromlások között 600 frtot követelt tőle. Ez alatt be­
lépett a másik rabló is, míg ;i harmadik künn maradt s 
csak úgy kiabált be. parancsokat osztogatva a másik 
kettőnek. A rablók megkötözték Vargát, nejét, a szol- 
gagvereket, Vargának laktársát s ennek nejét. A bárom 
utóbbit kivezették a konyhába s rájuk zárták az ajtót. 
Azután elővették Vargát, ütötték, vertek, folyton 600 
frtnak előadását követelve. Egyikük töltött fegyvert 
tartott Vargának, hogy a segély kiáltástól visszatartsa. 
A fegyvert el is sütötte, de szerencsére nem talált, a 
serétek egy a falon függő szent képben akadtak meg. 
A kiviii maradott rabló e lövésre megharagudott és ká­
romkodva utasító rendre a lövőt, miért lőtt, mikor ő

fojtogatni 
«‘z nem vezet

ezt határozottan megtiltotta. Ismét faggatni 
kezdék X'argót s mikor látták, hogy 
eredményre, kivitték őt is a konyhába, a nejét hurcol­
ták a szobába. Mikor minden verés dacára sem kap­
hatták meg a 600 frtot, ismét visszavitték az asszonyt 
is a konyhába s újra kezdtek a tortúrákat X argán. 
Később ismét ki vitték a konyhába, lámpát gyújtottak, 
felkutattak minden ziget-zugot s mintegy 90 frt kész­
pénzt, nehány selyemkendőt magukhoz véve, eltávoz­
ták. _A szolga gyereket is a rablók küldték a szoba
ajtajához — melyet zarva hittek hogy a jómódú 
gazdát, kinél sok pénzt gyanítottak, kiesalják. — Varga 
a rablóknak egyikében egy — a farkashki majorban 
szolgáló — juhászt ismert fel, kit a csendőrség le is 
tartóztatott s az alsó-lendvai királyi járásbíróságnak át 
adatott. — X argáné könnyű, ellenben Varga súlyos 
testi sértést szenvedett.



KÖZGAZDASÁG.
Az Anker élet es járatiék biztosító társaság áp­

rilis hó 15-én tartá meg 27 ik rendes évi közgyűlését 
gróf Ziev Ödön elnöklete alatt. Az 18s5-ki üzletjelen­
tés igen ‘ kedvező eredményeket s ;i biztosítási állomány 
ívlytonos emelkedését konstatálja. A benyújtott ajánla­
tok összege 19.174.075 irt 7b kr tökére ment. melyből 
1,; 4 14.224 irt .‘18 kr töke lebonyolíttatott. A biztosítási 
állomány 1885. dee. .‘11-én 140.V.05004 frt 45 kr tőke 
volt. a mi az előbbi évvel szemben 7..440,24b bű 24 
kr tiszta szaporodást jelent. A díjbevételek 4.572,044 írt 
59 krra mentek. A kamat bevétel pedig 408.044 irt 40 
krról 501.106 irt 44 krra emelkedett. A túlélési esopo- 
tok és nvereménvnvel egybekötött életeseti biztosítások 
kamatbevétele 1.077,009 frt 62 kr volt. Halálozások, élet 
és járadék biztosítások és visszaváltott kötvényekért 
1.105.271 frt 72 kr fizettetett, mely összegből viszbiz- 
tositás utján 127.448 irt -11 kr visszatéríttetett. Lej.ut 
túlélési csoport biztosítások után 4.242.845 írt s 8 ki­
fizettetett ki. A nyereménynyel életesetre biztosítottak a 
tőke 47-,,,°,, osztalékban részesültek, s így biztosított 
ÍOOO frt helyett 1472 frt fizettetett. Az ingatlanok szám­
lájából dacára a kedvező jövedelemnek hasonlag a múlt 
évhez 25.000 frt leíratott, miáltal ezen szarnia 1.410,20) 
frt 51 krra száll alább. Az értékpapír számla 2.544,9<9 
frt 70 krt képvisel az 1885. dec. 31-iki árfolyam sze­
rint. az ingadozások fedezésére 350.000 irt külön tartalék 
szolgál. A díjtartalékok s biztosítási alapok ll.t20,884 
frt 29 krról 12.91 7,742 frt 40 krra vagyis 1.190,8o8 irt 
11 krral emelkedtek, a túlélési csoportok vagyona pedig 
17.444,470 frt 41 krt tesz. A nyeremény nyel halálesetre 
biztosítottak az évi díj 24" „-kát kapják osztalék képen.
nvés vc^hztosfszarnia o 1 < .♦ >01 ti í ki ^ 

Inget mutat. A választmány ajánlatára 12.401 Irt 28 kr
uj számlára vitetik elő és az évi osztalék részvényenknu
275 írttal állapíttatott meg. A tartaléktöke az alapsza- 
bályszerü összeg helyett 49.524 frt 17 krral emeltetett, 
miáltal 500.000 frt maximális összegre szaporodott, a mi 
a kibocsájtott részvénytőke 50" l; árnak felel meg, külön 
uj tartalékba 47.975 frt 84 krt tétetett, vagyis összesen 
97 500 írt. A felügyelő bizottság jelentésének meghallga­
tása után a választmánynak a felmentvény megadatott és 
ajánlatai elfogadtattak. Életbiztosításokra vonatkozó fel- 

ilágositásokkal úgyszintén díjköny vecskékkel a budapesti
0. szám a. szolgál.

hó 13-án -s|S. szám alatt hozott clstibkú iparhatóság, 
határozatot, melv szmnt llagymásv Uvula óla, lakosnak 
az ómtómostm óz Oszt,iircichor Sándor jzmu-n „Imi. - 
kosnak az ácsmestert ipar további gyakorlása a/, ■ ■ - '

XVII t e 22. í?-a alapján megenged tetet t sto. a
‘ építészeti ipartársulat felfolyamodvanya

1 Á 1 . r . 4 .... 1 - I l.m-VllOKV

évi
zala-egerszegi 
tol v tán felülvizsgálván. ezen határozatnak llagymásv 
(j vula és ■ í,zterreieh<T Sándorra vonatkozó részeit in­
dokainál fogva \ áitozatlmníl helyben hagyom. /m a- 
Egcrszegen, 18S(i. évi április hó 10-án Svastits >< no
s. k. alispán. . •

Ezzel az ügyet részemről befejezettnek nyihani-
kérem ezen sorokat becses lapjába felvenni.
Óla, április 22. 1880. _ ,

Hagymásy Gyula.__ __

tóm:

ezérügynökség < Jizellatér

Nyílt tér. )
Tekintetes szerkesztő ur !

A múlt szám nyiltterében Simmer József ácsmes- 
r aláírásával az igazság érdekében áltálául tett nyilatko- 
itra tőle egy, minden szakismeretet nélkülöző cáfolat 
lent meg, melyben általa a tudomány a képzőművé- 
;ettel s ez az iparral összezavarva egy ka]italára \eie- 
k, s melyben ezek alapján s azon igaztalan alapon, 
így okmányaimat senki sem latta. tőlem mint kitün- 
ssel végzett technikustól az építész nevet és az építészi 
igot el vitatni akarja.

Ehhez kívánok szóllani s pedig annyit, hogy az 
jítészet, szobrászat s festészetnek, mint képzőmuvé­
rtnek gyakorlása egyáltalán nincs képesítéshez kötve, 
•in úgy, mint a tudományos szakmake s nem mmt az 
jítomesteri iparé. Az építészé a gondolat, az épitő- 
Iostoré a kivitel. Az építésznek a külföldi oklevél sém­
iit sem ad, a József műegyetemi pedig csak az epítő- 
lesteri ipar gva kőről hatásúval ruházza fel az epítoszt. 
hogy utóbbival hogyan állok, és jogos vagy jogtalanul 

ngyok-e építő mester is, bizonyítsa következő másod - 
)ku iparhatósági határozat:

Tekintetes szerketőség 1
..Zalamcgye6- cimü lap folyó évi April I s-ki sza­

mának nyílt rovatában Szita Elek járásbirésagi seged- 
telekkönyvezető, és Pataky Kálmán tanító aláirasaval 
megjelent nyilatkozatnak azon kitétele, bog} tolyo ho 
j 2-én történt nálam lételükkor, a midőn Szirmai előd» 
f Stein bek) nevében a lovagias eléptételre szólítottak ka. 
kitérőleg azt jelentettem ki. hogy erre csak az esetben 
felelek, ha ezen felszólításukat az altalam Ix-ltix undo 
tanuk előtt ismétlik, — a valóságnak meg nem felel, 
mert. midőn hozzám jöttek, én határozotton fölszólítot­
tam őket, hogy nyilatkozzanak arra, miszerint Szirmai 
i elébb Stein bek) nevében talán lovagias elégtételt köve­
telni jöttök hozzám, mire kitérőleg válaszoltak, s nem 
volt bátorságuk határozott kérdést hozzam tenni, - bar 
többször felszólítottam őket. — azt hozván fel mentségül, 
hogv ők nem akarna! -emmiféle kellemetlenségbe sem 
keveredni, tehát kérdésemre nem válaszolhatnak, én 
pedig erre azt a választ adtam hogy ha nem lovagias 
elégtétel követelés végett jöttek hozzám, arra a mit ők 
akarnak, hogy válaszoljak, nem válaszolok, mmt ha 
megbízójuk becsületében sértve érzi magat. akkor nem 
iiv telszólítósnak, hanem egyenesen kihívásnak van 
helye, s ha lovagias elégtételt akarnak. az (dől soha 
sem fogok hátrálni, ha a kihívó arra erkölcsileg ké 
pes. Ennyit óhajtottam a t.
hozni, a közlött valótlan nyilatkozattal szemben.

Szirmai nyilatkozatára most csupán annyit tartok 
szükségesnek válaszolni, miszerint ezen ügyre vonat­
kozó nyilatkozatomat nevezett Szirmai elébb Stein- 
bek Béla alsó-lerdvai lakos járás bírósági aljegyző ellen 
a zala-egerszegi kir. törvényszék mint biinfenvitő bíró­
ságához beadott bdiifcljelentesi ügyemben hozandó bí­
rósági ítéletnek k ".zzA tétel! idejére tartom renn, valamint 
ezen ítéletnek nvdvánosságra leendő hozatala után kérem 
a t. közönséget ez ügyben ítéletet mondani.

' A. Lendván, 1880. ápvil 21-én.
Kovács János

köz- és váltó ügyvéd.

Felelős szerkesztő s kiadó-tulajdono-
UDVÁRDV IGNÁC.

Amerikáról,
valamint Aus ifr alia és Afrikáról kiki ingyen 
szóbeli vagy levélbe!i értesítést szerezhet az álta­
lánosan ismert cégnél: Keiner Theodoriiál Ham- 
burghail. Az c célra használható kézikönyv : 
,,Englisch ohm- Lehrer1* leírások és térképekkel 
kívánatra 40 kr. szállítási költségnek levélbélye-

közö11ség tűnömására
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vekkel való megtérítése mellett megküldetik. Lg'

Másolat.
206

n. í
Tekintetes Jliassv Miklós s/.ol-

18V5.
jiró urnák Zala-Egerszegen. — Múlt évi augusztus
*,£ rovat alatt közlőitekért felelősséget nem vállal a 8zerk

nökök utazók felvételére fix fizetés vagy 
mellett kerestetnek. —

10-
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H 0 F F JANOS-féle malátakivonat egészségi sor mell- és torok baj ban szenvedők
szamara.

12 évi torokbajból kigyógyíttatni
kimondhatatlan szerpncsv.

(A felgyógyult saját szavai.)

H o f f J á n o s urnák,
a inalála-kiviinat feltalál,ija fa készítője, Európa legtölil, frjóilcliiiénrk „ír. szállítója sió. Berlin,

Wilhelmstrasse 1. sz. ..... ... 10 ,r . , .-Bérli i.. P->o. április 12. Mimen-strasse l e
Van szerencsém önnel ezennel tudatni, miszerint az ön Hoff János-féle maláta söre nékem 12 évi torok-bajomnál 

rendkívüli szolgálatokat tett; és utána a legjobban érzem magamat s azt minden, szenvedőnek a

Tekintetes úr! Bátorkodom tekintetc-sségedet még egvszer felkérni az ön kitűnő malátakivonatának beteg nőm 
részére valu megküldésére. még pedig ugyan oly árban, mint a legutóbbi volt. miután a matatak.vonat oly nagy halassal 
volt hocrv nőm "l3 palacknak elfogyasztása után legnagyobb örömömre sokkal jobban érzi magat Ha ko^oDcteniet szeim le­
sen 'fejezhetném ki, nem esnék nehezemre, s legforróbb vágvam volna az emberek legnagyobb joitevop-t. a szuivedok \ a. za 
egyszer megláthatni, ki minden betegnek és nyavalásnak enyhülést nyújt. Az Isten ai jo.i '»rím.» ,0>>zu 1 h 1,1 1 1 - 1 1
valamennyi "beteg fentartására - Rascher Ernő, örvezető az 5-ik századnál.

Petroseny." 1885. julius 17. Felkérem önt. szíveskedjék részemre posta-utánvétel mellett 4 palack koncentrált 
maláta-kivonatot azonnal megküldeni - Egyidejűleg ürömmel tudatom önnel, miszerint gyomorbajom az on ki tűimnek biz.>- 
múlt Hoff .Tános-féle maláta-kivonata első szállítimyiyának elhasznalata utam igen sokat javul . M.u tini Ede.

Hoff János udv. tanácsos urnák, a koronás arany érdemkereszt tulajdonosa a főbb porosz Cs nemet lendel kop­
janak. A Hoff János-féle malátakivonat feltalálója s egyedüli készítőjének. Europa legtöbb lejedelmenek udv. szalli.oja
Gvárak Berlinben t*s Becsben, (irab^n, Bniunerst,rassc 8. , . . , , , - • ... i ' r u tv

Ezen közlemények világos tanúbizonyságai a valódi Hoff János tele mulat a kivonat A"1', 8 . “ w . " •
János-féle maláta kivonat egészségi csokoládé* áldásteljes gyógyhatásúnak a hurutos bantalmaki al hol a légzési emeszte- 
szervek beteges .illapata van jelen, s hathatós gyógonód kívántatik. Nem In aha szereztek maguknak a Hoff .iS-'í^é^al tí 
készítmények 40 évi üzleti fennállásuk alatt 68 legfelsőbb kitüntetést, nem hjaba oltott azok f 1"V, AA kJ ÁvÁv
(1673-tól 18854») óriási mérveket, s orvosi nyilatkozatok szerint becsületet hozott a maga m mb, i m , ü kt.-zt. .
tápszereknek, miután ezen rövid idő alatt ismét kilenc legfelsőbb császári és királyi kitüntetés érkezett Németország m es
Ausztriából.^ ^ Valamennyi hirdetett malátakivonatnak, amire ugv a beteg mint az orvos külö..ftseu ügyeljen. A valódi
Hoff János-féle maláta készítményeknek a védjegy gyei kell ellátva lenniok. (A feltaláló Hoff Janos arcképé ts Hol) - an .
aláírása.) „ , , ...,2 frtnyi összegen alul nem küldetik semmi.
ggg*. Minden ismét elárusító helyiség, könyomatu színes falragasszal jogosíttatik fel az ismét eladásra.

, A valódi Hoff János-féle malátakivonati egészégi sör 1 palack 60 kr.. 11 pal. 6 irt, 28 pal. lo irtArak : 53 pal. 30 frt, Fél kilo maláU-csokoládé I. 2 frt 40 kr . negyed kiló 1 írt 30 kr. II. lel kilo 1 irt
60 kr negyed kiló 00 kr.. III. fél kiló 1 frt, negyed kilo 60 kr., Malatacukorkak 1 zacskó 60, ->0 es lo kr. Maiata-kiv. 1
üvegcse ft: 1.12, kisebb 70 kr. Gyermektápliszt 1 frt. Egy malátaíürdő 80 és 50 kr.

RAKTÁRAK : Zala-Egerszegen Kaszter Sándor gyógysz.. Hubinszkv Adolinál; (»leichenbergbcn Gottfried 
Holczernél; Körmenden Rácz Jánosnál; "Nagy-Kanizsán Fessélhoffer Józsefnél. Rosenfeld Adolfnál. Király Ferenc gyógy­
szerésznél , Szombathelyen Rudolf Alajos gyógyszer,-szuel. Kelemen s> J -»ml.

Számos bizonyítvány Érdem érmék
legelső orvosi kiilönhőaő
tekintélyektől. kiállításokról.

harminc éven át jónak bizonyuk

Anattierin száj- és fog-víz
Dr. POPP J. G.-töl

cs. k. udv. fogorvos Becsben,
1. Bognergasse 2.

A legkitűnőbb szer csúzos fájdalmak lan. gyuila<ia-,ikr.ál.
: a foghús daganatai- és sebeinél; fölolvasztja a létez,» P,gkövet 
és megakadályozza annak új képződését: az ingó fogakat a 

, foghús erősítése által szilárdítja . s midőn a fogakat és foghúst: 
minden ártalmas anyagtól megtisztítja, a szájnak kellemes Irts- 
seséget kölcsönöz és már rövid has:üáiat után eltávolítja a: 
kellemetlen szagot. Jónak bizonyult öblögető viz az idült to­
rokba! oknál és dyphteritisnél . megköímvíti a fogj,'ívest «venne-, 
kéknél es nélkülözhvtlcn az ásványvizivóknak. Egy nagy palack : 
1 Irt 40 kr., egy közép 1 frt és egy kicsi 50 kr.

Dr. Popp-téle mivény-fogpova rövid használat után a fo­
gakat vakító fehérré teszi anélkül, hogy azok ártalmára volna 

i Ára dobozonkint 63 kr.
Dr Popp-téle Aiiatheriii-lőgpaszlája üveg-szelencékben 

1 frt *22 krral. E szer a légzés üdeségét > tisztaságát föntartja. 
s azonkívül arra szolgál, hogy a fogak fehérségét és zománcát I épségben tartsa, a fogakat a megromlástól óvja s a foghúst 
erősítse.

Dr. Popp-téle illatos fogpasztája. Rövid használat után 
I vakító fehér fogak, a fogak (természetes és nnífogak) ápolására 
és a fogfájás megszüntetésére. Darabja 35 kr.

I)r. Popp-téle fog-ólom igen gyakorlati s a legbiztosabb 
j szer a lvukas fogaknak önólmovására Ara dobozonkint 1 Irt.

A Dr. POPP
orvosi növény-szappan

i kitűnő pipereszer sömör. kíiteg. a májfolt és szejilő ellen, a 
: tiszta üde arcbőr előmozdítása és fentartására. az atka. pörse- 

nés, tisztátalan arcbőr, kelések ellen. Darabja 30 kr. 
ffiT- A t c. közönség felkéretik, világosan Popp cs. kir. 

udv. fogorvos-fele készítményeket kérni s csak az olvakat io- 
; gadni el. melyek saját védjegyemmel vannak ellátva

Becsben, Budapest- és Inshriickban lcsrutóbb is több 
utánzó és elárusító igen érzékeny pénzbírságra lett a 
törvény á*ta^ elítélve.

KAPHATÓ : Zala-Egerszegen Raszter Sándor. Szent- 
(írótlion Botív Péter. Keszthelyen Braun 1' . Sümegben 

' Stámborszky L.« Tapolczáu Glázer 8.. Alsö-Lendváu Kis- 
Béla, Mura-Szombatban Bölcs Béla. Vasvárolt Bert alanti X .. 
Körmenden Boor Béta és Sonnenveld ,rök,",seinek gyógy­
szertáraiban.

ti

Miután tölti» Ízben tapasztaltuk, hogy vi­
dékünkön újból keletkezett, s a lényegben igen ’£$ 
eltérő „savánvv.vizek" legjobb hintek vrv< iidő w

Á

név alatt áruitatnak és a vevők által jóhiszem- 
ben el i> fogadtatnak : úgy figyelmeztetjük a Q 
n. é. közönséget, csak azon vizet valódi

^ radaiiti savaiiyuviznek
tekinteni, melynek a parafa dugasz benső felü­
letén HADAIN helység neve van égetve.

FŐRAKTÁR Zala-Egerszegen F< nyo^i
Miksa urnái, úgy szintén Heinrich II. és 
L. uraknál. — Kapható továbbá (iamb ás 
István urnái, valamint minden nagyobb fű­
szer k e rés k e d ésb en.

A vadaini fürdőidén} tart má pis 
kezdetétől október végéig.

Iratokat és minden idevágó értesítéseket 
ing ven és bérmentve küld

. _v az igazgatóság.

\
mtasu gv'iuvszvv ajeles

gvomr-v minden bántal- 
nt.ii ellen, és feliilmullint- 
ltin ttz étvágy' hiány. g'X'<>- 
111« »1* gvengeség. roszszagu 
lehellel. szelek, savnnvu 
felbdfoovs. kelik,I. gvo- 
mor-hnnit. g\omoréu-és. 
hugx k«'Ikj)/anlé-s. tnlságos 
n v á! k.t k e 1»zod: s. ;árg.aság. 
under es liánvás. főfájás 

a gyomorból ered . g\ oinergörvs , 
! székszoruktt. a gyomornak túlterheltsége étel 
* és ital által, giliszta, lép- és májhetegség, 
J arany eres bánta Írnak ellen.
^ Egy üvegcse ára It..sziláiul i utasítással t sy litt 35 kr. 
J Központi szétküldés! raktár nagyban <•.< kicsinyben
y R Ü A li V ív A ii 0 1, t ,
J ..az «»ransryálhoz- cimzeít gyuuyszertárában kremzier- 

VB ben, Morvaországban,
x Kaphat 5 : Z - Eger.szegen; K : i hely. Nagy-Kanizsa. Ka
A posvár. Mura-Szombat. Tapolou. Veszprém és egész Ma­

re gyarorszátr lívógyszertáraiban. 52 22.
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Nyomatott Taliy Rozáliánál Zala-Egerszegen.
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V, ilv foj vam Znl si - 1 886. mains 2. 18- !C/iám

701. sz. tk.'1886.

Árverési hirdetmény.
A zala-egerszegi kir. trvszék mint tkvi hatóság 

k zhirré teszi, hogy Schlesinger Herman fiai végrehaj- 
r a'ónak. Grünhut David nemes-apátii lakos végrehajtást 
szenvedő elleni 104 trt 90 kr. tőke követelés és járu­
lékai iránti végrehajtási ügyében a zala egerszegi kir. 
ti vszék területén levő, a ns.-apatu és orbanyostai hatá­
rokban fekvő, a nemes-apátii 140. tjkvben felvett in­
gatlanokból Grünhut Dávid jutalékaira és pedig az A. 
f, ti. 7. sorsz. alatti ingatlanok tele részére 36 b t. a 
s. 9. sorsz. ingatlanok fele részére 9 trt. a 10. és -4. 
sorsz. alattiak fele részére 91 trt, a 11. sorsz. alatti 
fele részére 3 írt, a 13. sorsz. alatti fekvőség tel«- ré­
szére 22 trt. a 16. sorsz. alatti ingatlan tele részén- 1.1 
trt. a 18. sorsz. alatti fele részére 3 trt, a 19. sorsz. 
alatti tele részére 19 trt, a 21. sorsz. alatti fele részére 
9 frt, a 23. sorsz. alatti tele részére 52 trt, az orbá- 
nvosfai 91. sz. tljkvben A. f. 1- sorsz. ^ alatt felvett 
ingatlanból Grünhut Dávid tele rész jutalékara o23 trt 
és az orbanyostai 124. sz. tljkvben A. f. 1- sorsz. alatt 
foglalt ingatlanból Grünhut Dávid jutalékára 136 tttban 
zennel megállapított kikiáltási árban az árverést «dt'en- 

delte és hogv a fennebb megjelölt ingatlanok az 1886. 
tv! iunius hó 9-ik napjan d. e. 10 órakor Ns.-Apátiban 
a község házánál magtartandó nyilvános árverésen a 
megállapított kikiáltási áron alól is eladatni fogna í.

Árverezni szándékozok tartoznak az ingatlané s 
becsárának 10" „-át vagyis 3 írt 60 krt, 90 krt,9 írt 
10 krt. 30 krt, 2 frt 10 krt, 1 írt 30 krt, 30 krt, 1 
irt 90 krt. 20 krt, 5 frt 20 krt, 32 írt 30 krt es D 
irt 60 krt készpénzben vagy az 1881. LX. t. e. — • 
jj-ában jelzett árfolyammal számított és az IKSI. evi no­
vember hó 1-én 3333. sz. a. kelt igazságügy miniszteri 
rendelet 8. §-ában kijelölt óvadékképes értékpapírban 
a kiküldött kezéhez letenni, avagy az 1881. LX. t v. 
I7u £-a értelmében a bánatpénznek a bíróságnál előle­
gei elhelyezéséről kiállított szabályszerű elismervenyt
atszolgaltatm. . , . , i r n/» *i

Kelt Zala-Egerszegen, 1886. évi február ho A>-ik

nalJ'<ilL A kir. törvszék mint telekkönyvi hatóság.

1094. tkv. '1886.

Árverési hirdetmény.
A tapolczai kir. járásbíróság mint telekkönyvi ha­

tóság közhírré teszi, hogy Schlesinger Mátyás végre­
hajtatnak Hatos Anna özvegy Bujtás Istvanne végié 
hajtást szenvedő elleni 272 trt tőkekövetelés es járule­
kai iránti végrehajtási ügyében a zala-egerszeg, k.r 
törvényszék a tapolczai kir. jbiio>ag> t tn
» a les.-németlalusi 160. sz. tjkvben T. **• ‘'
iizv. Bujtás lstvánné szül. Hatos Anna tulajdonául te ­
vén «8116 és piuuzére 690 frt ezennel megállapított k - 
kiállási árban az árverést elrendelte es hogy a tennebb 
megjelölt ingatlan 1886. évi jumus ho 12-lk napjan

délelőtti 10 órakor a lesencze-németfalusi község ház­
nál megtartandó nyilvános árverésen a megállapított ki­
kiáltási áron alól is eladatni fog.

Árverezni szándékozók tartoznak az ingatlan becs- 
árának 10" „-át készpénzben, vagy az 1881. LX. t. c. 
42. §-ában jelzett árfolyammal számított és az 1881. 
évi november hó 1-cn • sz. a. kelt igazságügymi­
niszteri rendelet 8. §-ában kijelölt óvadékképes érték­
papírban a kiküldött kezéhez letenni, avagy az 1881. 
LX. t. e. 170. ij-a értelmében a bánatpénznek a bíró­
ságnál előleges elhelyezéséről kiállított szabályszerű el­
ismervényt átszolgáltat ni. , , , ,,

Kelt Tapolczán a kir. jbiróság tlkvi hatosaganal
1886, évi március 19-én.

OSZTERHUBER
kir. aljbiró.

”998. sz. tk. 1886.

Árverési hirdetmény.
A tapolczai kir. járásbíróság mint telekönyvi ha­

tóság közhírré teszi, hogy Bnbics Zsígmond mint her- 
eeff

^ IW/iUlllV LXVV-..J ' O.' -------------- ^ , , ,

cví'1 Eszterhazy Miklós összes javai zárgondnoka vegre- 
haltatónak Schneider Marton végrehajtást szenvedő 
elleni 42 trt 43 kr. tőkekövetelés és járulékai iránti 
végrehajtási ügyében a zala-egerszegi kir. törvényszék 
fa tapolczai kir. jbiróság) területén lévő s a diszel-szoezi 
7->6 sz. tjkvben 1. 1—7. sorszám alatt Schneider Már­
ton ‘ tulajdonául felvett 1 ,-ad úrbéri telekre 1945 frt 
ezennel megállapított kikiáltási árban az árverést elren­
delte és ho°"y a tennebb megjelölt ingatlanok az 1886. 
évi junius^ho 8-ik napjan dél. e. 10 órakor a szőczi 
község háznál megtartandó nyilvános árverésen a meg­
állapított kikiáltási áron alól is eladatni fognak.

Árverezni szándékozók tartoznak az ingatlanok 
becaáranak 10° n át készpénzben, vagy az 1881. LX. 
t c 4-) §-ában jelzett árfolyammal számított es az 
1881. évi november hó 1-én 3333. sz. a. kelt igazság­
ügy miniszteri rendelet 8. §-ában kijelölt óvadékkepes 
értékpapírban a kiküldött kezéhez letenni, avagy az 
1881. LX. t. c. 170. §-a értelmében a bánatpénznek a 
bíróságnál előleges elhelyezéséről kiállított szabályszerű
elismervényt átszolgáltatni. . ,

Kelt Tapolczán 1886. évi március ho 2o-ik nap­
ján. A tapolczai kir. jbiróság

kir. alj, bíró.

\ zala-egerszegi kir. tszek mint tkvi hatosag köz­
hírré teszi, hogy Vukovits Imre végrehajtatnak Pete 
Rozi férj. Tóth Józsefné végrehajtást szenvedő elleni 
100 frt tőke követelés és jár. iránti végrehajtási ügye 
ben a z.-egerszegi kir. trvszék .területén levő. Bocztold 
község határában fekvő, a boczföldi 70. sz. tjkxbui 
foglalt Pete Rozi férj. Tóth Józsefné nevén álló A. ,.

1. sor 119. hr sz. 70. népsorsz. alatti belsőségre 461 írt­
ban. a 1". 2. sor 1844. hrsz. szőlőre 206 írtban, a f. 3. 
sor 2485. hrsz. szántóra 16 írtban, f. 4. sor 2;>G7. hrsz 
szántóra 16 írtban megállapított kikiáltási árban az ár­
verést elrendelte és hogy a fennebb megjelölt ingatlanok 
az 1886. évi május hó 26-ik napján délelőtti 10 m a­
kor Boczföld község biró házánál megtartandó nyilvá­
nos árverésen a megállapított kikiáltási áron alól is el
adatni fognak. , ,

Árverezni szándékozók tartoznak az ingatlanok
becsárának 10« „-át vagyis 46 frt 10 krt, 20 frt 60 krt.
1 frt 60 krt és 1 frt 60 krt készpénzben, vagy az I s l. 
LX t c 4-> §-áb;m jelzett árfolyammal számított e.< 
az 1881 évi november hó 1-én 3333. sz. a. kelt igazság 
ügyminiszteri rendelet 8. §-ábau kijelölt óvadékkepes 
értékpapírban a kiküldött kezéhez letenni, avagy az 
1881. LX. t. e. 170. v?-a értelmében a bánatpénznek a 
bíróságnál előleges elhelyezéséről kiállított szabályszerű
elismervényt átszolgáltatni.

Kelt Zala-Egerszegen, 188b. évi március ho o.
M kir. trvszék mint telekkönyvi hatosat).

794. sz. tk. 1886.

Árverési hirdetmény.
A tapolczai kir. járásbíróság mint telekönyvi ha 

tóság közhírré teszi, hogy BubiCS Zsigmond mint her 
vzeo- Lszterhäzy Miklós Összes javai zárgondnoka \ eg 
rehajtatónak Eöry Rozalia. Eöry Gabor. Eory Ignác ys 
Eöry Éva mint néhai Eöry Pál örökösei végrehajtást 
szenvedők elleni 466 frt 72 kr. tőkekövetelés es jani 
lékai iránti végrehajtási ügyében a zala-egerszegi kir. 
törvényszék ia tapolczai kir. járásbíróságé területen levő 
s a gvula-keszii 211. sz. tjkvben t- 3b«; hrszarn alatt 
felvett kaszáló, szőlő és szántóföldnek Lory 1 alt illető 
fele részlten! jutalékára «‘»89 frt s a kpt.-tot. 349 sz. 
tjkvben T. 677. hrsz. a. telvett rét és szántóföldnek 
Kőrv Pált illető fele részbeni jutalékára ->38 trt ezennel 
megállapított kikiáltási árban az árverést elrendelt.- es 
hogy a fennebb megjelölt ingatlanok es pedig a gvula- 
keszii határban fekvő 1886. évi jumus ho 7-ik napjan 
d e 10 Órakor Gyula keszi község háznál, a kapta- 
lan-tóti határban fekvő pedig 1886. évi jUUlUS ho 7 ik 
napjan dél u. 3 Órakor a Káptalan tóti község hozna 
megtartandó nyilvános árverésen a megállapított kiki­
áltási áron alól is eladatni fognak.

Árverezni szándékozók tartoznak az ingatlanok 
becsárának 10®'„-át készpénzben vagy az 1881. LX. t. 
c 4° $-ábaif jelzett árfolyammal számított es az » ‘ * 
évi november hó 1-én 3333. sz. a. kelt igazságügym.- 

. niszteri rendelet 8. §-ában kijelölt ovadkekepes érte* 
papírban a kiküldött kezéhez letenni, avagy az l-; «• 
LX t c 170. §-a értelmében a bánatpénznek a bno 
Ságnál’ előleges elhelyezéséről kiállított szabályszerű el­
ismervényt átszolgáltatni.

Keit Tapolczán 1886. évi március ho lo-ik nap
ián. A kir. járásbíróság mint tik vi hatóság, 

í J J OSZTERHUBER kir. alj. bíró.
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701. sz. tk./l886.

Árverési hirdetmény.
A zala-egevszegi kir. trvszék mint tkvi hatóság 

közhírré teszi, hogy Schlesinger Herman fiai végrehaj­
tatnak. Grünhut David nemes-apátii lakos végrehajtást 
szenvedő elleni 194 írt 90 kr. tőke követelés és járu­
lékai iránti végrehajtási ügyében a zala egerszegi kit;, 
trvszék területén levő, a ns.-apatii es orbanvostai hatá­
rokban fekvő, a nemes-apátii 149. tjkvben felvett in­
gatlanokból Grünhut Dávid jutalékaira és pedig az A. 
t. 6. 7. sorsz. alatti ingatlanok fele részére 36 írt. a 
8. 9. sorsz. ingatlanok fele részére 9 frt, a 10. és 24. 
sorsz. alattiak fele részére 91 frt, a 11. sorsz. alatti 
fele részére 3 frt, a 13. sorsz. alatti fék\őség fele lö­
szére 22 írt, a 16. sorsz. alatti ingatlan fele részére 13 
frt a 18. sorsz. alatti fele részére 3 írt, a 19. sorsz. 
alatti tele részére 19 frt, a 21. sorsz. alatti fele részére 
2 frt, a 23. sorsz. alatti fele részére 52 írt, az orba- 
nvosfai 91. sz. tljkvben A. f. 1. sorsz. alatt felvett 
ingatlanból Grünhut Dávid fele rész jutalékara 323 írt 
és*az orbányosfai 124. sz. tljkvben A. f. 1. sorsz. alatt 
foglalt ingatlanból Grünhut Dávid jutalékára lob itt ban 
ezennel megállapított kikiáltási árban az árverést elren­
delte és hogv a fennebb megjelölt ingatlanok az 1886. 
évi junius hö 9-ik napjan d. e. 10 órakor Ns.-Apátiban
a község házánál mogtartandó nyilvános árverésen a 
megállapított kikiáltási áron alól is eladatni fognak.

Árverezni szándékozók tartoznak az ingatlanok 
becsárának 10" „-át vagyis 3 frt 60 krt, 90 krt, 9 írt 
10 krt. 30 krt. 2 frt 10 krt, 1 frt 30 krt, oO krt, 1 
frt 90 krt. 20 krt, 5 frt 20 krt, 32 frt 30 krt es 13 
írt 60 krt készpénzben vagy az 1881. LX. t. e. -• 
§-ában jelzett árfolyammal számított és az 1881. eyi no­
vember hó 1-én 3333. sz. a. kelt igazságügy miniszteri 
rendelet 8. teában kijelölt óvadékképes értékpapírban 
u kiküldött kezéhez letenni, avagy az 1881. LX. t.
17a S.a értelmében a bánatpénznek a bíróságnál előle­
ge* elhelyezéséről kiállított szabályszerű ehsmervenyt
atszolgaltatni. . , . , , .

Kelt Zala-Egerszegen, 1886. évi február ho 2b-ik

na$J)<llL A kir. türvszek mint telekkönyvi hatóság.

1094. tkv. 1886.

Árverési hirdetmény.
A tapolczai kir. járásbíróság mint telekkönyvi ha­

tóság közhírré teszi, hogy Schlesinger Mátyás végre­
hajtatnak Hatos Anna özvegy Bujtas Istvanne végié 
hajtást szenvedő elleni 272 írt tőkekövetelés es járule­
kai iránti végrehajtás, ügyében a za a-egerszegi kn 
törvényszék fa tapolczai kir. ibirosag) területen levő 
s a les-németfalusi 150. sz. tjkvben T- 4ob. hrsz a. 
özv. Bujtás Istvánná szül. Hatos Anna tulajdonául le ­
vett szellő és pinczére 696 frt ezennel megállapított ki­
kiáltási árban az árverést elrendelte es hogy a fennebb 
megjelölt ingatlan 1886. évi junius ho 12-ik napjan

délelőtti 10 órakor a lesencze-németfalusi község ház­
nál megtartandó nyilvános árverésen a megállapított ki­
kiáltási áron alól is eladatni fog.

Árverezni szándékozók tartoznak az ingatlan becs- 
árának 10%-át készpénzben, vagy az 1881. LX t. c. 
42. §-ában jelzett árfolyammal számított és az 1881. 
évi november hó 1-én 3333. sz. a., kelt igazságügy mi­
niszteri rendelet 8. §-ában kijelölt óvadékképes érték­
papírban a kiküldött kezéhez letenni, avagy az 1881. 
LX. t. e. 170. $-a értelmében a bánatpénznek a bíró­
ságnál előleges elhelyezéséről kiállított szabályszerű el­
ismervényt átszolgáltatni. _ , , ,

Kelt Tapolezán a kir. (bíróság tlkvi hatosaganal
1886, évi március 19-én.

OSZTERHUBER 
kir. aljbiró.

”998. sz. tk. 1886.

Árverési hirdetmény.
A tapolczai kir. járásbíróság mint telekönyvi ha­

tóság közhírré teszi, hogy Bnbics Zsígmond mint her­
ceg Eszterházy Miklós összes javai zárgondnoka végre­
hajtatnak Schneider Marton végrehajtást szenvedő 
elleni 42 frt 43 kr. tőkekövetelés és járulékai iránti 
végrehajtási ügyében a zala-egevszegi kir. törvényszék 
fa tapolczai kir.’ jbíróság) területén lévő s a díszel-szoczi 
7->6 sz tjkvben 1. 1—7. sorszám alatt Schneider Mar­
ton ’ tulajdonául felvett J vad úrbéri telekre 1945 frt 
ezennel megállapított kikiáltási árban az árverést euen- 
delte és hogy a fennebb megjelölt ingatlanok az 1886. 
évi junius ho 8-ik napján dél. e. 10 órakor a szőczi 
község háznál megtartandó nyilvános árverésen a meg­
állapított kikiáltási áron alól is eladatm fognak.

Árverezni szándékozók tartoznak az ingatlanok 
becsáranak 10» „át készpénzben, vagy az 1881. LX. 
t r- 40 8-ában jelzett árfolyammal számított es az
U ‘ 3 i 1 f 1 ' QQQQ „„ „ l-oltj 881 évi november hó 1 -én 3333. sz. a. kelt igazság 
imvminiszteri rendelet 8. §-ában kijelölt óvadékképes 
értékpapírban a kiküldött kezéhez letenni, avagy az 
1881 LX. t. c. 170. §-a értelmében a bánatpénznek a 
bíróságnál előleges elhelyezéséről kiállított szabály szeiii
elismervényt átszolgáltatm. , , OQ .,

Kelt Tapolezán 1886. évi március ho 23-ik nap­
ján. A tapolczai kir. jbiróság ^g^TERHUBER8’

kir. alj, bíró.

569 1886.

II ;Í-
'

a zala egerszegi kir. tszék mint tkvi hatóság köz­
hírré teszi, hogy Vukovits Imre végrehajtatnak Pete 
Rozi férj. Tóth Józsefne végrehajtást szenvedő ellem 
100 frt tőke követelés és jár. iránti végrehajtási ügye 
ben a z.-egerszegi kir. trvszék .területén levő. Bocz old 
község határában fekvő, a boczföldi 0). sz. tjkvbeii 
foglalt Pete Rozi férj. lóth Jozsefué nevén álló A. ,.

1 gór 119. hrsz. 70. népsorsz. alatti belsőségre 461 írt­
ban, a f. 2. sor 1844. hrsz. szőlőre 206 írtban, a f- o. 
sor 2485. hrsz. szántóra 16 frtban, f. 4. sor 2;)67. hrsz. 
szántóra 16 frtban megállapított kikiáltási árban az ai 
verést elrendelte és hogy a fennebb m. gjelölt ingatlanok
az 1886. évi május hó 26-ik napjait délelőtti 10 óra­
kor Boczföld község biró házánál megtartandó nyilvá­
nos árverésen a megállapított kikiáltási áron alól is el
adatni lógnak. . . ,

Árverezni szándékozók tartoznak az ingatlanok
becsáranak 10» „ át vagyis 4.1 frt 10 krt, 20 frt bO krt,
1 frt 60 krt és 1 frt 60 krt készpénzben, vagy az 1*M. 
LX. t. c. 42. $ ában jelzett árfolyammal számított és 
az 1881. évi november hó 1-én 3333. sz. a. kelt igazság 
ügy miniszteri rendelet 8. §-ábau kijelölt ovadekkepes 
értékpapírban a kiküldött kezéhez letenni, avagy az 
1881. LX. t. c. 170. $-a értelmében a bánatpénznek a 
bíróságnál előleges elhelyezéséről kiállított szabályszerű
elismervényt átszolgáltatni. , , .

Kelt Zala-Eger.-zegen, 1886. évi március ho o.
A kir. trvszék mint telekkönyvi fiatusay.

794. sz. tk. 1886.

Árverési hirdetmény.
A tapolczai kir. járásbíróság mint telekönyvi ha­

tóság közhírré teszi, hogy BubiCS Zsigmond «unt he,
! vzeo- Eszterházy Miklós összes javai zárgondnoka vég 

rehajtatónak Eöry Rozalia, Eöry Gábor. Eory Ignác es 
Eöry Éva mint néhai Eöry Pál örökösei végrehajtást 

I szenvedők elleni 466 frt 72 kr. tőkeköveteles es jam 
! lékai iránti végrehajtási ügyében a zala-egerszegi ku.
! törvényszék fa tapolczai kir. járásbíróság>_ területen levő 
I s a gvula-keszii 211. sz. tjkvben f. 36«. hrszam alatt 
! felvett kaszáló, szőlő és szántóföldnek Lory 1 alt illető 
1 fele részbeni jutalékára 6*9 frt s a kpt.-toti 349 sz.

tjkvben T. 677. hrsz. a. felvett rét és szántóföldnek 
I Eőrv Pált illető fele részbeni jutalékára 338 írt ezennel 
I megállapított kikiáltási árban az árverést elrendelt.- es 

hogy a fennebb megjelölt ingatlanok és pedig a gvula- 
keszii határban fekvő 1886. évi junius ho 7-ik napjan 
d. e. 10 orakor Gyula koszi község háznál, * kapta, 
lan-tóti határban fekvő pedig 1886. évi junius ho 7-lk 
napjan dél U. 3 órakor a Káptalan-tót, község háznál 
megtartandó nyilvános árverésen a megállapított kiki­
áltási áron alól is eladatni fognak.

Árverezni szándékozók tartoznak az uigatlanok 
becsárának 10°'„-át készpénzben, vagy az 1881. LX. t. 
c- 42 S-ábair, jelzett árfolyammal számított es az K öt­
évi november hó 1-én 3333. sz. a. kelt igazságügy mi­
niszteri rendelet 8. §-ában kijelölt óvadkekepes érték 
papírban a kiküldött kezéhez letenni, avagy az !• ‘ •
IX t c 170. §-a értelmében a bánatpénznek a bno 
Ságnál’ előleges elhelyezéséről kiállított szabályszerű el­
ismervényt átszolgáltatni.

Keit Tapolezán 1886. évi március ho lo-ik nap
ián. A kir. járásbíróság mint tlkvi hatóság.
J J OSZTERHUBER kir. alj. bíró.
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Melléklet a „ZALAMEGYE“ 1886. 17. számához.

STEIN Sil
aranyműves Budapesten

Király utca 53. sz. Akacfa utca szögletén
ajánlja

óra, arany es ezüstnemü

raktárát
Mindennemű javítások a legjutányosabb 

áron elkészíttetnek.
Minden országos vásárkor pár napig Zala-Egerszegen 

tartózkodik.
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A z.-egerszegi kir. trvszéki elnöktől.
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A zala egerszegi királyi törvényszék és a területén 
lévő négy királyi járásbíróságnál alkalmazott 12 hivatal- ) 
szolga részére 1886. évre szükséges 12 drb barna posz­
tóból előállítandó áttilla, mellény és magyar nadrág vagy 
pan talon, 12 darab csinvat foszlány mellény és pan 
talon, 12 darab sapka barna posztóból és 24 darab 
fekete fátyol nyakkendő szállítására nézve a királyi 
törvényszéki elnök irodájában 1886. ©VÍ májllS hó
8-áfl délelőtti 10 Órakor árlejtés fog tartatni.

A vállalkozók 40 frt bánatpénzt és szövetmintákat 
tartoznak az árlejtés kezdetekor bemutatni.

Az árlejtésre kitűzött óráig 40 frt bánatpénz és 
szövetmintákkal ellátott zárt ajánlatok is fogadtatnak.

Az árlejtési feltételek a törvényszéki irodaigazga­
tónál betekinthetek.

Zala-Égerszögen 1886. évi április hó 21-én.
MIHaLOVICS KÁROLY

kir. trszéki elnök h.

HIRDETMÉNY.
Van szerencsém a n. é. közönség tudomá­

sára hozni, hogy hatóságilag engedélyezett, újon­
nan és dúsan berendezett ,

SZIKVIZ-6ÚMM6T
megnyitottam. Legfőbb igyekezetem leend úgy 
tisztaság, mint általában a hygienikus (egész­
ségtani) szempontok és kényelem tekintetében 
elődeimet felülmúlni, hogy gyártmányom nem­
csak mint gyógyszer, hanem mint üdítő szer is 
üdvös szolgálatokat tegyen és nagy készletem 
által úgy a helybeli, mint a vidék vendéglőseit 
is kielégíthessem. - Üzlet-helyiségemben po­
harán kint is kapható kitűnő hócsillapíto sze­
rül málna és citromszörppel. — Nemkülönben 
ajánlom mindennemű bel- és külföld* ásványvi­
zekkel leqfrisebb töltésben felszerelt voktnronwt. 
A n. é. közönség becses pártfogását tisztelettel­
jesen kéri

Marton Lipót
íüszerkereskedő cs szikviz-gyár 

tulaj donor
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91 sz. v. 1886.

Árverési hirdetmény.
Alulirt kir. bir. végrehajtó az 18x1. évi LX. t. c. 

102. §-a értelmében ezennel közhírré teszi, hogy a zala­
egerszegi kir. járásbíróság 1407. számú végzése által 
Deuscli Salamon szombathelyi lakos végrehajtató ja­
vára Veher Adolf zaia-egerszegi lakos ellen 1000 frt. 
tőke és ennek járulékai erejéig elrendelt kielégítési vég­
rehajtás alkalmával bíróikig lefoglalt és 629 frt 60 krra 
becsült kész férfi szabó munkák, bútorok és egyéb ru- 
haneinűekből álló ingóságoknak nyilvános árverés utján 
leendő eladatása elrendeltetvén, ennek a helyszínén 
vagyis Zala- Égerszögen leendő eszközlésére 1880-ik eV 
ápril hó 29 ik napjának dél cl őt fi 10 órája batáridőül 
ki tűzetik és ahhoz a venni szándékozók ezennel oly 
megjegyzéssel hivatnak meg. 
ezen árverésen az 1881. évi 
méhen a legtöbbet igémnek 
fognak.

Az elárverezendő ingóságok vételára az 1881. évi 
LX. t. c. 108. §-ában megállapított feltételek szerint 
lesz kifizetendő.

Kelt Z.-Égerszögen. 1886-ik évi ápril hó T ik 
napján.

NEMES SÁNDOR
kir. bírósági végrehajtó.

tőgy az érintett ingóságok 
LX. t. c. 107. §-a értei - 
becsáron alul is cladatni


